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おはようございます、友達。 今朝またここに来ることができて光栄です。 そして、彼らは特別な会合が
あると私に言って、数分を作りました。 そして、彼らは私にそれらの議事録を聞きに来て欲しいと言っていま
した。 。 。 賛成または反対の意見があったら。 について, インタビューについて何かがあると言った、彼らは
いくつかの問題を抱えていたでしょう。 そういうのは壮大だと思います。 私はそれを受け入れます。 それは
私にそれから私ができるチャンスを得ます。

1

たくさんあります。 特別なインタビューの順番待ちリストには約600人いると思います。 そして、私は私
の言葉に道徳的に義務があります、私たちが神から聞くまで一人一人と一緒にいること、その人のために、
見てください。 そして、それを行うと、待機リストに1人の仲間がいる可能性があります。 。 。 あるいは、その
一人と一緒に、その一人を2、3週間待って、実際に神から聞くまで見てください。 私たちがその人のために
「こうして主は言われる」となるまで、一緒に来て、一緒に祈って、戻って、離れて、一緒に戻って、一緒に祈っ
ています。 ええと、その時、ほら、他にもあります。

2

さて、このように、つまり私が正しく理解している方法で、それぞれがリクエストを書き、それが何であ
れ、それを私に渡すだけです。 そして、私にそれを持たせて、それから私にこの要求について祈りましょう。 
その後、私はこれらの人々をどこにでも呼ぶことができます。それはその通りでしたか？ [ネヴィル兄弟が「ア
ーメン」と言います。]さて、それで結構です。 ほら、そして多分私がこの一人で待っている間に、私はここで、
私が待っているこのグループで、100人、200人の人々を得ることができました。 そうすれば、もっと多くの人
に会う機会が得られるからです。 私はそれが本当に好きです。 その考えに落ちた人は、まあ、それはかなり
良かったと思います。 それで結構です。

3

そして今、この数週間は私にとって素晴らしい週でした。 ご存知のように、私は主の前に出ていました。

しかし、礼拝を開始する前に、考えます、一つ、私は知っています。 私はここの建物のどこかに孫を迎え
ました、そしておそらく、 彼がブラナムの場合、彼は無秩序で、おそらくここのどこかを走り回っているので、
おそらく彼はこれらの指示を受けなければならない人です。 だから彼はこのあたりのどこかにいます。 私は
献身的なサービスがあると思います、そして彼らの子供を持っている他の母親のために。 ええと、もしテディ
兄弟がピアノに来るとしたら、私たちはおなじみの昔ながらの赤ちゃんへの献身的な奉仕である「彼らを連れ
てきて」を歌うつもりです。

4

今、多くの人々、多くの教会で、彼らは赤ちゃんに滴礼をしています。 そして、私たちは聖書の傾向だけ
を、私がそれに従う方法を知っている限り忠実に追うようにしています。 さて、聖書には、赤ちゃんはもちろん
のこと、大人にふりかけた場所はありません。 そして、どこにもありませんでした。 。 。 滴礼は、神、赤ん坊ま
たは大人に定められたものでした。

5

しかし、聖書の中に彼らが小さな子供たちをイエスのもとに連れてきたところがあります、そして彼は彼
の手を上げて彼らを小さな子供たちの上に置き、彼らを祝福して、「私に来るために小さな子供たちを苦しめ
なさい」と言いました。 これが私たちのやり方です。 そして今、彼の僕として、私たちは彼らを神の前に祈り
の中で連れて行きます。 そして、ここに献身していないあなたの小さな赤ちゃんを持っている人がいるなら。

彼らには罪がないので、私たちはどんな形であれ、それらの小さな赤ちゃんにバプテスマを施すことを
信じていません。 彼らは罪の中で生まれ、不法の形をとり、嘘をついて世に出てきますが、悔い改めることは
何もありません。 そしてバプテスマは罪の悔い改めと赦しに対するものです。 したがって、彼らの赤ちゃんに
は悔い改めることは何もありません。 そしてイエスが十字架で死んだとき、彼はすべての罪を清めました。 
そして今、私たちがしたことを悔い改めなければならないことを知るのに十分な年齢になったとき、私たちは
そうなります。 。 。 キリストが私たちのために死んだことを認めてください。 その小さな赤ちゃんは、キリスト
が彼のために死んだことを認識できません。 しかし、私たちがキリストが私たちのために死んだことを認識す
るのに十分な年齢になったとき、私たちはバプテスマを受けて彼の死に至り、彼の復活に引き上げられます。
来週の日曜日、御心ならば、私はそれについて話すつもりです。

6

したがって、今、私たちはそれらを持ってきて、それらを捧げます。 あらゆる母親、あらゆる教会、あらゆる
信条、あらゆる色、その他何でも、私たちはすべての小さな子供たちを主イエス・キリストに捧げます。
7

さて、テディ兄弟、これを歌わせてくれるなら、「彼らを連れてきて」を歌わせてください。 さて、今一緒に
しましょう：
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それらを持ち込み、持ち込み、

罪の野から彼らを連れてきてください。

彼らを連れて来て、彼らを連れて来て、

小さな子供たちをイエスのもとに連れてきてください。

私が持っていたビジョンでは、母が去った直後、それが私がリードしていたものでした。小さな子供たち
が生まれたときの歌は「彼らを連れてきて」でした。持ってきていました。 ネビル兄弟、来ますか？

私はこの少年を知っています。 ビリーは言います、「彼を落とさないでください。 彼を落とさないでくだ
さい。」 ここに、これはウィリアム・ブラナムです。私たち3人が一緒にここに立っています。ウィリアム・ブラナ
ム、3世代、3つの名前です。 彼は今朝私を見ています。 彼らについては、ある種無邪気に見える何かがあり
ます。 彼はジュニアのウィリアム・ポールです。私は今朝、主イエスに、彼の父（私の息子）、孫の腕から、奉
仕の人生、父と母への祝福を与えることに感謝しています。

8

頭を下げましょう。

我らの恵み深き、天のお父様、孫を手にしたとき、私は道を進んでいることを知っています。9

しかし、私はヤコブが孫を膝の間に連れてきたとき、彼が老人であったとき、エフライムとマナセのことを
考えています。 それらの子供たちを祝福し、今日まで続く霊的な祝福を彼らに与えました。 十字架の中で、
ユダヤ人から異邦人に祝福を与えながら、彼がどのように手を交差させたか。 天の神を今近くに来させてく
ださい。

主よ、あなたが私の息子と義理の娘を通して私に与えてくれたこの孫―私は彼女が不毛で子供を育て
ないために、そして彼女が泣いていたワシントンのヤキマからその日降りてくると思っています、そして「赤ち
ゃんができたらいいのに」と言いました。

あなたの霊が車の中に来て、そこで私は「あなたはそれを持っているでしょう」と言いました。 そして今
日、私はこの立派な少年を手にしています。あなたの話し言葉、あなたの約束です。

さて、主よ、私たちの行動の単純さにおいて、私たちは信仰によってこの赤ん坊を主イエスの手に委ね
ます。 彼はここに聖霊の形でいて、赤ん坊を彼の腕と世話の中に連れて行き、人生を通してそれを導きま
す。 あなたが遅れられるのであれば、それに健康と強さ、長寿を与えてください。 そして、赤ちゃんがあなた
の栄光に慣れますように。 生ける神の力が子供にかかっていますように。 もし彼が人間であるために生きて
いて、イエスが遅れるなら、彼は福音を説教することができますように。 彼を母親と父親に与えた神の力が、
決して彼から離れることがないように。

10

彼のパパと彼の母親を祝福してください。 彼らが育てられますように。 。 。 彼がクリスチャンの雰囲気
の中でこの赤ちゃんを育てますように。 彼らができるすべての可能な人間の訓練、この赤ちゃんはそれを持
っているでしょう。

さて、ジュニアの小さなビリー・ポール・ブラナム、私はイエス・キリストの名において、全能の神に献身
的にあなたを捧げます。 アーメン。

小さな赤ちゃんについて何かがあるので、とても優しいと思います！11

私はロイスを覚えています、彼女は泣いて手を握りしめました。 彼女は本当に緊張しています。 ロイス
は大きな苦難から抜け出しました。ケンタッキー州の小さな女の子で、かなりつらい人生を送っていました。 
そしてある夜、イエスは寒さの中に立って彼女に現れました。 そして、彼女とビリーが結婚した後、彼女は真
夜中頃に家に駆け寄ってきます。 そして、そこの二人組のそばで、私は腕を彼女の周りに置き、彼女を主イ
エスに導きました。

彼女はとてもひどい赤ちゃんが欲しかった。 彼らは数年結婚していた。 そしてある日、やきまから降り
てきて、泣いていた。 それはされていました。 。 。 。 聖霊がやって来て、彼女が抱えていた女性の問題、彼女
が赤ん坊を産むことができなかった理由について彼女に話しました。 それから聖霊が再び来て、その女性の
悩みを呪い、彼女に祝福を与えました。 私はちょうど今彼を捧げました。
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そこには...

ここに、テキストを読む前に最初に言いたい小さなことをいくつか書き留めておきます。 まず、将来の会
議です、私は書きました。 それは次の日曜日であり、主は喜んでおられます。 私はそれが道路で凍って悪く
なっているのを知っています。

12

そして、ここにはジョージア州、アラバマ州、フロリダ州、オハイオ州、イリノイ州から来る人々がいます。 
そして、この小さな人々のグループはどこからでも構成されています。

何人かの人々は私に言います、「私はあなたの教会のそばを通り過ぎました、ビリー。 朝、ここには全国
からの免許があります。」

私は「ええ」と言います。

ここに1つ、そこに1つ、それが花嫁の姿だと私は思います。 「現場に2人。 そして、私は1つ取って、1つ
残します」などと言います。

そして、私は人々が彼らに凍った道を運転してほしくない。

そして、私も、クリスマスの直後に、主が喜んで畑を去るのを知っています。 現在、約15の異なるサービ
スを設定しています。

そして、次の日曜日に、主が喜んで、私に非常に優れたメッセージについて教えたいと発表したいと思
います。 私は今週と前の週に聖書の歴史について勉強してきました。 そして、来週の日曜日に「キリスト教
対異教（偶像）」についてお話ししたいと思います。

13

そして、次の日曜日はクリスマスイブの日、次の日曜日です。 。 。 そして日曜日、一週間、つまり、私を
許してください。 週の日曜日はクリスマスイブの日です。 さて、私がメッセージを出すと、親愛なる友人の何
人かがアラバマ、ミシシッピ、ジョージアから来て、そのように周りにいると、小さな子供たちはクリスマスの夜
にきっとがっかりするでしょう。 そして、もし主が私の心にクリスマスのメッセージを教会に届けるために置か
れるなら、私は神が喜んでいるなら、私は町の外にいるすべての人に約束します、ほら、私はあなたに自分で
テープを送ります、ほら、あなたが勝ったクリスマスイブの夜のためにあなたの子供を置き去りにする必要は
ありません。 そして、私は会議の賛辞であなたにテープを送ります。 そして、それを覚えておいてください。

もう一つのことは、あなたが知っている、あなたは誰もがあなたが言うすべてを信じることを期待するこ
とはできません。 それはそのようには機能しません。
14

私は今朝ここに降りたので急いで逃げるのを忘れました。 たまたま見上げました。 ウッド兄弟は私の妻
と彼らを倒しました。 私が見上げると、私が入るために、ここでサービスを開始する時が近づいていました。
そして、彼らは私に言った、ビリーは昨夜私に電話し、彼らは私に今朝ここに私を望んでいると言いました前
回の集会の時に呼んだところから聞きましょう。

私は、私が言ったことを正すためだけに、歴史をもたらすつもりでした。 どんなに明確にしようとしても、
理解できない人がいます。 それは教会の祭壇についてです、見てください。 誰かが「ブラナム兄弟は教会
の祭壇を信じていません」と言いました。 私は教会の祭壇を信じています。 しかし、祭壇は人々が祈りに来
る場所ではありませんでした。 聖書ではいつでも祭壇の呼びかけはありませんでした。 そのようなことはあ
りません。

15

そして、私はあなたを連れて行きたいです、私は次の日曜日に、初代教会の歴史の中で、それをしま
す。 教会に祭壇がなかった理由は、祭壇に土着が落ちるのは異教の礼拝であり、キリスト教の考えではない
からです。 さて、それについても来週の日曜日に話します。 しかし、初代教会には祭壇を呼ぶための祭壇は
ありませんでした。 ただの中空の部屋しかありませんでした。 それだけです。 十字架も、何も、部屋には何
もありませんでしたが、平らな床だけでした。 人々はでした。 。 。 初期のペンテコステ派教会、私が多くの異
なる歴史家からあなたを連れてくるので、来週の日曜日、主は喜んで。 そして、私はそれをアイアンサイドの
初代巡礼者教会から、そしてヒスロップの二人のバビロンから、ニカイヤ以前の父、ニカイヤ評議会から、あ
あ、それらの非常に多く、ヘーゼルティンの初代教会の著作、そして異なるものからあなたに持って行きたい
と思います。 、どこにもそれをあなたに示すために。 。 。 。

私がカトリック教徒がカトリックの聖人、聖パトリックと呼ぶ教会を訪れたアイルランドでも。  しかし、そ16



4パラドックス　(逆説）

れを言うところはどこにも歴史の1つの斑点ではありませんでした。 聖パトリックはローマ教会の抗議者に
他なりませんでした。 彼がカトリックであったことを示す歴史を誰も生み出すことができない場所はどこにも
ありません。 彼の学校はすべて北アイルランドにありました。 それからこのカトリックの皇帝がイギリスに来
たとき、彼は聖パトリックの人々の1万人を殺しました。 そして教会は今日もそこに立っています、彼の学校
はすべて北イングランドにあります。

そして、あなたが彼らが言うのを聞くところに、「聖パトリックはすべてのヘビをアイルランドから追い出し
ました。」あなたはそれが何であったか、それの歴史的事実を知っていますか？ 彼は蛇を拾い、蛇を拾う力を
持っているペンテコステを信じていました。 そしてそれがそれが始まった理由です。

そして、ペテロは十字架につけられて、頭を下げて、ローマでは、殉教にはありません。 そして、私はす
べての人、どこでも、そして歴史家、私が知っているすべてを読みました、そしてパウロかペテロのどちらかが
ローマで殺されたと言った聖書は一つもありません。 それは教義です。 それは最初のローマの教会によっ
て始められたばかりであり、それは真実ではありません。 たくさんあります。 私はその次の日曜日に入りま
す。

それから私がたくさん持っているもう一つのことについて聞いてください。 素晴らしい説教者である誰
かが私に言った、「ブラナム兄弟、女性を一人にしてみませんか？」 彼は言い ​​ました、「あなたが知っている、
人々はあなたを預言者とみなします。 彼らに高い霊的なことを教えてみませんか？」 その男はそこに座って
いるかもしれません。 もしそうなら、私はあなたにこれを手に入れて欲しいのです、兄弟。 「あなたが登る場
所で、彼らに高い霊的なことを教えて、彼らにそこに登らせてみませんか。 髪を切らないことや、着るドレスの
種類について話す代わりに？」

17

あなたがここにいる場合、またはテープを聞いている場合、兄弟... 幼稚園から出られない場合、どのよ
うに代数を教えますか？ 彼らは自分の髪を伸ばして身に着けさせるほどの品位と道徳を持っていません。 。 
。 女性のような服装。 どのように彼らに霊的なことを教えるつもりですか？ 最初はわからない。 ABCを知ら
ない。 そして、彼らに何か高いことを教えてみてください、彼らがABCを知らないときに彼らに大学教育を与
えますか？ 最初にABCを学んでもらい、それから次に進みます。

さて、先週、あなたは私の代わりにここの説教壇に素晴らしい人がいました。 それは、すべての説教者
の間で説教者の王子であることが知られているウィリアム・ブース・クリブボーン兄弟でした。 偉大な人、偉
大な、偉大な説教者。 率直に言って、彼はその土地のどこでも最高の一人です。 その人は7つの異なる言
語で福音を宣べ伝えることができるので、あなたは彼が何であるかを想像することができます。 そして彼は
完全な福音の説教者です。

18

彼はその時7人のキリスト教会の説教者たちとのその議論の中で私と一緒にいた人でした。 そして、も
し私が気の毒に思う人がいたとしたら、彼が彼らと付き合った後の人達でした。 私は私の人生でそのような
ことを聞​​いたことがありません。 彼らは立ち上がって立ち去り始めました。 彼はドアで彼らに会い、「あなた
は神の癒しについて話したいと思いましたか？」と言いました。

そして、彼はとてもフラットですが、とてもひどくフラットです。 彼は彼らに彼ができるすべてを「無視す
る」とあなたが知っているすべてと呼んだだけです。 だから、彼は本当にフラットで、それが彼の唯一のこと
です。 もし彼がその知識を愛を込めて味付けしたとしたら、それは違うでしょうね。 そして、彼はここにいる
かもしれません。 ええ、でも私はそれを意味します、あなたが知っているように、もし彼がそれについて本当
に甘いとしたら。 しかし、ああ、私の、彼はイギリス人であり、彼は本当にとても興奮することができます。

19

しかし、彼はドアで彼らに会い、彼らの顔に指を向けて、「あなたは二度と彼に飛び乗ることはありませ
ん」と言いました（それは私でした）、「私はあなたを一般に公開します、そして私は本当に作りますあなたか
らたくさんのロバが出てきた」と彼は言った。 それ以来、私はそれらのことを聞いたことがありません。 私は
彼らを責めません。 私も近づかないと思います。 はい、ブース兄弟の周りでエッジワイズで一言も聞かれる
ことは決してないからです。

私が彼について何でも知っていて、何年も彼を知っていた限り、素晴らしい説教者、立派な人、良いクリ
スチャン、清潔で道徳的な人。 私は彼のテープ、神がどれほど神聖で高いか、そして私たちが罪の中でどの
ように生まれたかについて彼が説教したことを聞くことができました。 そして、それがもたらすであろう人がこ
れまでにできることは何でしょうか。神に何をすべきかを教えることができましたね。 そして、それは本当に
素晴らしかったです。

20
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さて、私がこの時に行ってしまった理由は、私は一週間の断食と祈りを持っていたので、決断を下すに
至りました。

そして、私はここに小さなスイッチを手に入れました。それはどこかにあるはずで、それは私が望まなか
ったものを検閲するでしょう。 ああ、ここにいます。 これがそれです―私がテープに欲しいものとあなたがテ
ープに望まないものです。 ですから、兄弟たち、あなたのテープが少しめちゃくちゃになっているなら、まあ、そ
うしないでください。 その部分を切り取ることができます。 さて、しかしそこでは、メルシエ兄弟と彼らが持っ
ていたとき、そのように、非常に多くの人が取っていました。 テープを取ることができた唯一の人、なぜ、私は
彼らを外に出す前に彼らにそれらを検閲してもらうでしょう。 しかし、これでは、誰でも今それらを取ることが
できます、あなたが見るように、それらを取りたい人は誰でもそれらを取ることができます。 だから私は自分
で彼らを検閲しなければなりません、ここのこのスイッチから、私が言いたくないことを、あるいはテープの上
に出させなければなりません。

21

なぜなら、ここで皆さんに言えることがいくつかあるので、私は確かに人々と一緒に出たくないと思いま
す。 なぜなら、それらはおろか。 盲人が盲人を先導する場合、とにかく、彼らはすべて溝に落ちます。 だから、
彼らを怒らせないでください。 イエスが言われたように、「パリサイ人を怒らせないでください」。 「もし彼らが
トリビュートのお金が欲しいなら、海に降りてフックを投げ、最初の魚を手に入れ、彼の口からコインを取り出
して、彼らに支払いに行きなさい」と言いました。 「彼らを怒らせるのではなく、ただ放っておいてください」と
言いました。

しかし、私の人生のすべてにおいて、私は小さな男の子だったので、主はいつも私に幻を与えてくれま
した。私たちはここの教会で、そしてこれらのテープが伝わる土地でも、幻について知っています。 。 そして、
この開かれた聖書が私の前にあり、私が立っている神の前にいるとき、私はそれらの一つが失敗しているこ
とを知りませんでした。 彼らは常に完璧でした。

22

そして、私は数週間前、今週の火曜日に約3週間前に、私をひざまずき、荒野に出て断食して祈るとい
う幻を持っていました。 そして、私は狩猟旅行で使用する（寒いので）重い断熱下着を着て、洞窟や森の中
で凍らないようにしました。 そして、私は上がりませんでした。 。 。 。

誰かが言いました、「まあ、ブラナム兄弟、あなたは探しに行ったのですか？ あなたは主からの幻を求め
るために上がるべきでした。」
23

私は言いました ｢いいえあなたは行かない 。 。 。 あなたはそのようにそれをしません。 神から何も引き
出す​​ことはできません。」

それが人々がインタビューでこう言い続ける理由であることが分かります。「主に尋ねなさい。 ただそれ
と一緒にいてください！ それにとどまりなさい！」

私はここにこの祭壇によって来るすべての人について預言することについて、ネヴィル兄弟に持ってい
く主の言葉を持っていました。 神は彼に言われました。 。 。 本当にそれについて彼を呼びました、見てくださ
い。 それをしないでください。 あなたは彼を肉体で突き出し、それからあなたは偽の預言者を持つでしょう、
見てください。 ほら、御霊が彼を導くように彼にやらせてください、ほら。

あなたはそれをすることができないので、神から何も引き出そうとしないでください。 彼は話すだけで
す。雇い主の預言者バラムのように、「私は神が私の口に入れたものしか話すことができません。 そうでなけ
れば、私はそれを言うことができません。」

そして、それは同じことです。私は彼らが今得ているこのシステムが好きなので、主が何をされたかを知
ることができます。 それはとても良いことです。

しかし、聖霊が彼に臨んだ後、イエスは断食するために荒野に行きました。 ヨハネは、神の御霊が彼に
臨むのを見て、記録をむき出しにしました、そして彼は神の力、彼の内の神で満たされました。 そしてその
後、彼は荒野に行って断食しました。 以前ではなく、聖霊が彼の上に来るために。 しかし、聖霊が彼の上に
来た後、彼は入って断食しました。

24

そして今、幻の中で、私はこれを言うかもしれません。 一度お話しました。 テープを切るつもりでした
が、そのままにしておくと思います。
25

朝の3時くらいだったと思います。  私は起きていて、目の前の場所を見て、ヨルダンに降りてきました。
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私はパレスチナの地図の上に立っているように見えました、そして私はヨルダンに降りてきていました。 そし
て、「ヨルダンに行く」という歌が聞こえたようで、誰かが歌っていました。 そして、私が川の近くに近づいたと
き、私は振り返って、私がどちらの道に来たかを見ました、そして、私はそこへの道の3分の2、ヨルダンにいま
した。 そして私はヨルダンを見渡して言いました、「ああ、神を賛美しなさい。ちょうど反対側にすべての約束
があります！ すべての約束は約束の地にあります。」

そして、私は自分自身に来ました。 私は思いました。夜だから夢見ていたのでしょうか？」 ほら、幻とは
目を開けて見るものです。 ちょうど夢のように、あなたはそれを正しく見ています。 そして、あなたはここのプ
ラットホームのように、あなたが立っていることを意識しています。 そして、あなたはここに立っていますが、そ
れでもあなたは夢の中にいるように見えます。 あなたはそれを説明することはできません、それをする方法
はありません。 ほら、それは神の働きです。 そして、神の道は説明できないのです。 彼らは信仰によって受
け入れられなければなりません。

26

そして、私が少しそこに座っていると、この椅子の横に、突然、ここに再び戻ってきました。 それから私は
それが幻であることを知りました。 そして、再び視界に入ったとき、私は持ち上げられて、ある兄弟と一緒に
高速道路、狭い高速道路に座っているように見えました。 私はその兄弟が誰であるかを知りませんでした。 
私は周りを見回しました。 私は言いました、「今、私はこれが幻であることを確信しています、主なる神がここ
にいます。」 そして、誰もが恐れているようでした。 私は「誰もがそんなに恐れているのは何ですか？」と言い
ました。

27

そして、声が来て言いました。「最近、そのような危険があります。 それがあなたを襲ったときの死という
素晴らしい恐ろしいことがあります。」

そして、雑草がすり減るのを聞いて、私は見ました、そして、ここに巨大な怪物のヘビが雑草の中を這い
回っています。 「さて、これが幻だとわかったら、この動物やこの獣が何であるかを見ていきましょう」と思い
ました。 そして彼は高速道路を這い上がった。 そして、彼を見るやいなや、それがマンバだとわかりました。 
さて、マンバはアフリカのヘビであり、そこにあるすべてのものの中で最も致命的な一口です。 マンバほど毒
はありません。 そしてもちろん、ヘビは罪、死を表しています。 そして、があります。 私たちはこの国にガラガ
ラヘビ、コッパーヘッド、そしてコットンマウスモカシン、それらのヘビの多くを持っています、あなたが悪い状
態にあり、誰かがあなたを噛むならば、あなたが得なければおそらくあなたを殺すでしょうすぐにある種の援
助。

28

そして、アフリカとインドに行き、コブラを見つけます。 黒いコブラがあります。 彼はひどい蛇であり、死
にかかわる者でもあります。 そして、彼をはるかに超えた黄色いコブラがあります。 そして黄色いコブラ、患
者はそのような恐ろしい死で死にます。 それは窒息で死にます。 それは呼吸器系を麻痺させます。 そして、
彼らは呼吸することができず、口を開けてあえぎ、しようとして、そのように死ぬことができます。 そして、それ
は私たちがアフリカでヘビを手に入れたときにビリーポールを手に入れてからたった1回の舐めだったタイプ
のヘビでした。

29

そして、マンバが来ます、彼は死です。 ちょうど彼が、 彼はとても速いのであなたは彼を見ることができ
ません。 彼は雑草の上を越え、尻尾の後ろで自分を推進します。 ただ「sssst」と彼は去りました！ 通常、顔
に当たる。 高く立ち、激しく打つ。 そして、彼があなたにぶつかったとき、あなたはあなたが終わるまでほんの
少し息をしているだけです。 それは麻痺するだけでなく、血流に入り、神経を取り、すべてを手に入れます。 
あなたはほんの数秒で死ぬだけです。 彼らはネイティブの男の子、トラックの男の子、あなたは「マンバ」と
言うことができます、そして彼らは彼らの頭を突き合わせて叫びます、なぜならそれはほんの数秒で死ぬか
らです、ほら、誰かがあなたにぶつかったとき。

そして、ここで彼は高速道路にいました。 「まあ、これだ」と思いました。 それで私は彼を見ました。 そし
て彼は私に腹を立てて、舌をなめました、そしてここに彼は来ました。 しかし、彼が私にすぐに近づいたとき、 
彼は速く走り、それからどんどん遅くなり、ただ震えて止まり、そして何かが彼を遠ざけるでしょう。 彼は私を
噛むことができなかった。 そして、彼は反対側を振り返り、こちら側から近づこうとしました。 そして、彼は戻
ってスタートを切り、私に向かって右に振って、どんどんゆっくりとゆっくりとなって、それから止まり、そしてそ
のように振って戻ってきました。 彼は私を打つことができませんでした。

30

それから彼は振り向いて私の友人を見ました、そして彼は私の友人を追いかけました。 そして、私は私
の友人が空中を飛び跳ねて、彼の上にそして彼の上にそして彼の上に試みているのを見ました、そして物事
は彼に印象的でした。 私は、「ああ、もしそれが彼に当たったら、それは即死になるだろうと思いました。 誰も

31
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がそんなに怖がっているのも不思議ではありません。なぜなら、これがあなたに当たったとき、それは即死だ
からです。」 そして、それはちょうどそのように彼を打ったので、私は手を上げて、「神よ、私の兄弟を憐れん
でください！」と言いました。 私は、「もしその蛇が彼を襲ったら、それは彼を殺すでしょう」と言いました。

そしてちょうどその時、私がそれを言ったとき、蛇は私に向きを変え、再び私を見ました。 そして、私の上
から声が聞こえてきて、「あなたは彼を縛る力を与えられました。最悪か、それともなんでも」と。

そして私は、「まあ、神様、私は何をしなければならないのですか？」と言いました。

彼は言い ​​ました、「あなたがしなければならないことが一つあります、あなたはもっと誠実でなければなり
ません。 ほら、あなたはもっと誠実でなければなりません。」

私は言いました、「まあ、神様、私の不誠実さを許してください、そして私に誠実さを持たせてください。」 
そして、私が再び彼に手を挙げたとき、素晴らしい何かが私の上に来て、私を持ち上げただけで、私の全身
が何かで満たされているように見えました。

そして、私は蛇を見ました。 そして、彼は私に向かって始めました、そして、彼はまだそれをすることがで
きませんでした。 そして私は、「サタン、主イエス・キリストの名において、私はあなたを縛ります」と言いまし
た。 そして蛇、青い煙が彼から飛び出しました、そして彼は丸まってその印をSのように作りました、大文字の
Sは後ろ向きに作られました、そして印、＆。 そして、彼が最悪だったので、これまたは彼の下の何かをバイン
ドすることを意味します。 青い煙が彼から落ち、彼の尻尾は彼の頭の周りで自分自身を窒息死させました、
彼がこれを後方にSにしたとき、それとサイン、そして（結合のように）、それを窒息死させました。 そして、そ
の兄弟は自由でした。

32

そして、私は行き、それをつぶしました。 私は言いました、「それはビジョンなので、今、私はこれについ
て知る必要があります。」 そして、私はその物を叩きました、そしてそれはそのように回転し、ハンドル、ピッチ
ャーのガラスのハンドルのように見え、そしてそれをちょうど固体の結晶にしました。 そして私は言いました 
その青い煙は命だった。 そして、すべてがそれを残し、すべての要素がガラスに変わりました。」

そしてちょうどその時、声が再び来て、「あなたも彼の束縛を解くことができます」と言いました。

それで私は言いました、「それなら、サタン、私が知っているかもしれないので、私はあなたの束縛を解
きます。」 そしてそれが起こったとき、彼は小刻みに動きながら再び生き返り始めました。 そして私は、「イエ
ス・キリストの名において、あなたを縛り返します」と言いました。 そして、それが起こったとき、煙が彼から再
び飛び出し、彼は再びすぐに窒息し、水晶に変わりました。

そして、彼がそれをしたとき、その声は言いました、「今、あなたはこれをするために、あなたが何であるか
よりももっと誠実でなければなりません。」 それからそれは私を去りました、そして私は部屋に立っていまし
た。

33

しばらくすると、時計が鳴るのが聞こえ、妻が起きていました。 子供たち、あなたはそれがあなたの家で
どのようになっているのか知っていると思います。「ママ、今日は何を着ますか？ 私の本はどこにありますか？ 
そして、私は何をしましたか？」 あなたは知っています。 他の家と同じように、彼ら全員が一度に準備をしよ
うとしているので、自分の考えを聞くことはほとんどできません。

それで私は巣穴の部屋に滑り降りて、ひざまずいて言いました、「主イエス様、私はこれらのことを知り
ません。 そして、私は何をしなければなりませんか？ そして、子供たちはすぐに学校に連れて行くように私に
電話するでしょう。 私は何をしなければなりませんか？」 そして私は周りを見回しました、そして私の聖書は
そこに置かれていました、そして私は言いました、「主よ、あなたが私を許してくださるなら。」 私はただ聖書を
開いて聖書から何かを取り出してそれを言うことを信じていませんが、神がそのようなことによってあなたを
慰めることができる時があります。 そして私は言いました、「主よ、今この緊急事態の場合、あなたの御霊が
私を去る前に、私は何をすべきか分かりません。 彼らがいなくなる前に、子供たちはまだ1時間になるでしょ
う。 見せていただけませんか？ もしそれが天の父よ、あなたが私に近づけようとしているものなら、私に知ら
せてください。」

34

そして、私はこの聖書を手に取り、そのように開いたところ、コリント人への第1の手紙の第5章第8節に
親指が置かれていました。何かがこのようなものを読んでいたときです。 「あなたが来るとき」 私は主に断食
することを計画していました。  私は彼に私は外に出て速く行くと言いました。  「あなたがこのごちそうに来る

35
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とき。」 それは、体の断食は主とのごちそうです。 私たちはそれを知っています。 「ですから、このごちそうに
来るときは、古いパンや悪意のあるパンなどと一緒に来ないでください。 しかし、誠実さと真実の葉のない
パンを持って来てください。」まさに彼が幻の中で私に言ったことです。 神は私の厳粛な裁判官です。 「誠
実さと真実の、葉のないパンを持って来なさい。それがみことばです。」 それから私は彼が何を意味するの
かを見ました。

数年前、私が聖書が降りてくるのを見たとき（私はそれをここに書いてもらいました）、降りてきて、手が
天から来てヨシュアを指さし、最初の9節を読んでそこで止まりました。 それはヨシュアです、荒野に来まし
たが、決してしませんでした。 彼は準備ができていました。 彼がヨルダンに近づくと、神は彼を呼びだされま
した、「この日、私は人々の前であなたを拡大し始めます。 そして、彼はイスラエルの子供たちをヨルダンを越
えて、その土地に連れて行きました。 彼らに分けられた約束の地を彼らに与えなさい。

36

私は森に行き、祈り、祈り、そして断食しました。 そして、今、私は会ったその木に戻りました。 それらのリ
スがどこにあったか、他のメッセージで聞いたことがあるでしょう、それらのリスがどこにあったかを見てくださ
い。 そして、朝の3時か4時ごろにそこに立っていて、私が見える光でブラシをよろめいた後、木に着くため
に、私はそこに導かれたので早く来ました。 そして、私は彼に会いました。 神よ、私がこれまで真実に生きる
のを助けてください！

37

今からテキストを読みます。 私は今朝テキストを取り、ここのどこかに（ああ、ここにあります）、ヨシュア、
ヨシュア記の第10章に書き留めました。 私の後ろで読むあなた方へ、第10章第12節。
38

そして、私はたった1時間しかありません。 そして、私にはわかりませんが、ビリーは今朝、プレイヤーカ
ードを配ったと言ったと思います。「それほど多くはありませんでしたが、何人かの人々は祈りたいと思ってい
ました。」 そして、誰もが祈りのカードを手に入れました、今あなたの手を挙げてください。 そうです。 さて、そ
れは大丈夫です。 大丈夫です。

さて、ヨシュアの第10章第12節。

そして今、覚えておいてください、今、将来、次の日曜日に「キリスト教と偶像」について話したいと思い
ます。 そして、それから、主がクリスマスのメッセージを導くかどうかについてお話します。 クリスマスの方々
へのメッセージが心に残っているようです。 そして、それからお話しします。

39

さて、ヨシュア記第10章の12節から読み始めましょう。40

主がアモリびとをイスラエルの人々にわたされた日に、ヨシュアはイスラエルの人々の前で主にむかっ
て言った、

「日よ、ギベオンの上にとどまれ、

月よ、アヤロンの谷にやすらえ」。

民がその敵を撃ち破るまで、

日はとどまり、

月は動かなかった。

これはヤシャルの書にしるされているではないか。日が天の中空にとどまって、急いで没しなかったこ
と、おおよそ一日であった。

これより先にも、あとにも、主がこのように人の言葉を聞きいれられた日は一日もなかった。主がイスラ
エルのために戦われたからである。

こうしてヨシュアはイスラエルのすべての人と共にギルガルの陣営に帰った

神が御言葉に祝福を加えてくださいますように。 さて、もしそれが主の御心であるならば、あなたが数分
間私と一緒にいることを望みます。 私はそのような聖句を読んで、奇妙で奇妙な主題を取り上げたいと思
います。 この間、あなたの注意と祈りをお願いします。 「パラドックス/逆説」という一言を取り上げたいと思
います。

41
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そして、まず、パラドックス/逆説とは何かを説明したいと思います。 ウェブスターの辞書では、パラドッ
クス/逆説は「信じられないが真実である何か」を意味すると書かれています。 それは逆説です。 ほぼ完全
に理にかなっていない何かがそうではあり得ませんでしたが、それでもそうです、それは逆説です。 そして、
私はこれらの言葉、パラドックス/逆説に数分休みたいと思います。

今、私たちはパラドックス/逆説と呼ぶことができる多くのものを持っています。 私が言及したいことの
一つは、この世界自体がパラドックスであるということです。 その立場は逆説です。

昨夜、高校生の娘のレベカと話していました。 そして私はここで聖書の中で勉強していて、ここでこの
聖句を読むことについて彼女に話していました。 そして彼女は言いました、「パパ、ヨシュアは実際に世界を
止めましたね？」

42

私は言いました ｢彼が何を止めたのか分かりません 彼は太陽を止めた。」

彼女は「太陽が動かないので、彼は太陽を止めることができなかった」と言いました。

私は言いました、「しかし、それの反射は地球を横切って伝わります、そして彼はそれを止めました。」

彼女は言いました、「それなら、神は世界を止められました。」

私は言いました。「それでは、世界が止まって重力を失ったらどうなるのでしょうか。 それは星のように
宇宙を撃ち、そのミサイルは何千億年もの間宇宙に落下するでしょう。」

しかし、聖書は太陽が止まり、一日中その場所を保っていたと言っています。 私はそれを信じていま
す。 私はそれを信じています。 それは不合理で信じられないことですが、それは真実です。

それでは、世界の一番上にあるのは北極か南極か教えてください。 あなたが宇宙にいるのなら、どうや
ってわかりますか？ あなたは「南極は私たちの下にあります」と言います。 彼らは北極が彼らの下にあると思
っています、見てください。

43

それは1時間に数千マイルも回転しているので、それは小さな空気の輪の中にある空間に立っていま
す。 なぜなら、その周りには2万4千マイルまたは2万5千マイルあり、24時間で向きを変えるので、1時間に
1000マイルを移動するよりも良くなるからです。 そして、それは決して見逃すことはなく、正確に印象的で
す。 それが周りを回る赤道上にある場合、それは1分を逃すことはありません。 完璧なタイミングで、空中に
立っています。 それがパラドックスでなければ、私にはそれが何であるかわかりません。 どのようにすべての
天のシステムが、これからの数年、今から20年と30年後に、科学が太陽と月の日食の到来を見ることがで
きるようになるまで、それらがどのように完璧にタイミングを合わせられているか。 そして、彼らがいつ通過し、
いつ日食が始まるかをあなたに伝えることができます。

私たちがどんなに素晴らしい時計を持っていても、その精度の1つです。 。 。 。 スイスにいたときにプレ
ゼントとしてくれたものをここに持っています。 その価値はアメリカのお金で約300ドルです。 それは私に与
えられました。 1週間はありませんが、リタイミングする必要があります。 すべての時計、人間が作ることがで
きるものはこれほど完璧ではありません。 数年以内にそれは使い古されてなくなるでしょう。 それが古くな
るにつれて、それは常に悪化します。 宝石はすり減ります。 それの正確さはそれを残します。 完璧を保つこ
とができるものは、人によって粉砕または修正されたり、人によって研ぎ澄まされたりすることができるもの
は何もありません。

44

しかし、この世界は完璧なままです！ 何がそれを制御していますか？ ええと、あなたは「何がそれを制
御し、何がそれをその場所に保持しているのか分かりません」と言います。 それは本当に逆説です。 あなた
は神がそれをどのように行うかを説明することはできませんが、神はそれを行います。 ですから、それが主な
ことです、彼がそれをするのです。 そして、私たちはそれがそうであることを知っています。

それは信じられないほどです。 空中でボールを回転させることができます。同じ場所で1回転すること
はありません。

しばらく前、砂漠にいたとき、私はここで考えていました。 そして、あなたの血中の酸があなたに直接引
き寄せるこれらの小さな古いジャンプするサボテンの1つ、それらの仲間の1人が私に飛びつきました。 そし
て、あなたはそれを取り除くことはできません。 あなたは何かを取り、それを掻き落とさなければなりません。 
そして、それには小さなバリがあります。 そして、どんなによく針を鋭くしても、針の先が鈍くなります。 針の完

45
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璧な鋭さ―あなたがそれを得ることができるのと同じくらい完璧になるでしょう―それはそれらのジャンプす
るサボテンの1つに対して鈍くなります。 それでも、それは葉そのものであり、しっかりと転がされています。 
素晴らしい機械が葉を挽くよりも、自然がその点で葉をよりきつく、より鋭く転がすことができるのはどうして
でしょうか？ それでも、そのポイントの終わりまでは、そのような小さなフィッシュフックのバリ、それを維持す
るための小さなバリ、それが進むにつれてそれ自体を保持するための小さなバリがあります。 ああ、科学への
パラドックスですね。 それは信じられないほどですが、それは本当です。

誰かに説明してもらいたいのですが。 私はあなたに正確に何マイル、または科学が月が地球から来て
いると言っている何マイルかをあなたに言うことができませんでした。 しかし、どうしてその月は、地球から何
百万マイルも離れて立っていて、それでもその海の潮流を制御できるのでしょうか。 それは何ですか？ どの
ようにそれを行うことができますか？ それは逆説ですが、それでも私たちはそれが行われたことを確認しま
す。 それは起こります。 月が潮を制御します。 月がこのように揺れるとき、地球から、潮はそれに伴います。 
そして神は月を潮にかけ、境界を定めました。 そして、彼らは神が線を引いたその境界を越えることはでき
ず、「ほら、あなたはこれに近づくことはできますが、残りの部分を取ることはできません。私があなたを警戒
しているからです。」

46

地球から数百万マイル離れたその月がその海に呼びかけ、その境界を設定して制御します。 信じられ
ない！ その月には何がありますか？ 地球からほんの数マイル離れたところで、すべての重力、すべての空
気、その他すべてが去り、空気さえない宇宙に何百万マイルも何百万マイルも何百万マイルも出て行きま
す。 それでも、それはそれを制御します！ 「あなたはここまで行くことができますが、それ以上行くことはでき
ません。私は神の番人だからです。 私はここに座っている番犬であり、あなたはこれらの境界を越えること
はできません。」 それを説明してください。 それは逆説であり、神がそれをどのように行うかですが、それで
も神はそれを行います。 説明できません。

47

冬になると、地面に雪が降り、寒くなり、地面が凍っています。 小さな種子、そしてその小さな種子は生
命の芽であり、その小さな種子は凍って破裂し、果肉がなくなります。 そして、その生命の胚芽は、あらゆる
生命を殺すであろう凍った氷のシートの中に、ほこりの中に横たわっています。 それはどのように保存され、
春に再び来るのでしょうか？ それを説明できませんでしたね。 それは逆説です。

48

ヘブライ人の第11章第23節を取り上げます。 そこで私たちは、聖書がパウロが言っているように、世界
は神の言葉によって組み立てられ、まとめられていると言っていることを理解しています。 ある単語が話すこ
とができ、その単語から出て物質的なものを形成するというパラドックス。そのため、現れるものは現れない
ものから作られました。 私たちが目にするのは神の話し言葉でした。 地球は神の言葉です。 木は神の言葉
です。 なぜ私たちはそのような言葉を与えられた方をそのような力と権威で信頼することを恐れるのでしょ
うか？ なぜ私たちはその言葉を自分自身に取り、それを自分自身に適用することを恐れるのでしょうか？ そ
れは私たちが不信仰の中でどこに落ちたかを示しています。 みことば、神のことば、パラドックス！ 本当に逆
説、神の言葉。

49

また、パラドックスをすぐに示したいと思います。それは、神がアブラハムに電話をかけて、彼が100歳
で、サラが90歳のとき、つまり閉経の40年前のことを彼に告げたときです。 そして、人生が死んだのと同じく
らい良かったアブラハムと、そもそも不毛だったサラと、彼女の子宮は死んだのと同じくらい良かったのに、
神は彼らを通して子供を連れてくると言われました。 それは逆説です。 百歳の女性が赤ちゃんを育てるこ
とができるか、赤ちゃんを産むことができるかどうか医者に尋ねてください。 それは不可能です、それは信じ
られないほどです、しかし彼女はそれをしました―神が彼女がそれをするだろうと言われたので。

50

男が背をテントに向けて座り、見知らぬ人が服にほこりをかぶって座って、テントの後ろにいる女性に自
分の考えを伝えることができると考えるのは信じられないことです。 パラドックス、信じられないほどですが、
それでもそれは本当です。

51

アブラハムが彼の独り子であるイサクを山の頂上に連れて行き、彼を犠牲として捧げるために彼を山の
頂上に連れて行ったとき、それは信じられないことでした。 そして、彼が山の頂上に着いて、森の上にアイザ
ックを置き、彼の命を奪う準備ができていたとき、そして彼が彼の手で降りてきたとき、何かが彼の手をつか
まえました！ そして、山の頂上に、荒野で、その角に引っ掛けられた雄羊がいました。 パラドックス！ 雄羊はど
こから来たのですか？ 殺されることなく、文明から100マイル離れているとしたらどうでしょう。 ライオンとジ
ャッカル、そして野生の犬と獣、そして物とは？ それはどこから来たのですか？ どうやってそこに着き、水が
ない山の頂上に上がったのですか？ 彼が岩を拾ったとき、なぜそこになかったのですか？ 彼はその名前を
エホバジレと呼び、「主はご自身に犠牲をお与えになりました」と言いました。 信じられないほどですが、それ
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でも真実です。彼はエホバのジレだからです。 私たちの知識と科学には信じられないことですが、それでも
それは真実です！ 大きなパラドックス！

それは逆説であり、イエス（マルコ11:22または23）が「この山に「動きなさい」と言ったら、心の中で疑
わないで、何を信じなさい」と言われたときになるでしょう。あなたが言ったことが実現するでしょう、あなたは
あなたが言ったことを持つことができます。」 それは信じられないほどですが、それは本当です。 それは逆
説です。

ここで立ち止まって、その森の向こうに、その朝、その木のそばに座って、森の中にリスはいないが、声が
出て「どこにいるのか言って」と言ってもいいですか！

52

そして、そこで、私を助けてください。このメッセージを終える前に私が死んだら、裸足のクルミの木に指
を向けて、「彼はすぐそこに座ります」と言いました、そして彼はそこにいました！ 信じられないほどですが、本
当です！

彼は「次はどこに行くの？」と言いました。

私は「あの塊の中に」と言いました、そして彼がそこに来るまで私は決して指を下ろしませんでした！

「次はどこに行くの？」

「その分野にひっかかります。」 そして、彼はそこにいました！ それは信じられないほどです。

私は先日の朝、妻に尋ねました、「ハニー、私は感覚を失ったのですか？ 私は狂人になっていますか？ 
どうしたの？ なぜ私がすることを言うのですか？ 私は自分がすることを何をしますか？ 何が私を作るのです
か？」 私は人々を愛していますが、それでも彼らを引き裂くだけです。 そして私は断食してそれを取り除くよ
うに祈ります。 そして私が断食して祈るほど、それは悪化します。 信じられないほどですが、それは本当で
す！ それは本当です。

53

その時、建物に戻って主を褒め称える女性が手を挙げているのを見ました。 そこに座っていたのはハテ
ィ・ライトでした。 彼女に2人の男の子がいたとき、彼らがこれを言うことで私を許せば、世界の男の子たちに
反逆します。 その日そこに座っていたあの小さな女性、未亡人、そして私は言いました、「主なる神、ハッテ
ィ。 あなたは正しいことを言いました。 彼はそれらのリスを提供しました。 彼はエホバ・ジレです。」

54

彼女は言いました、「それは神の真実に他なりません！」 ああ、彼女は正しいことを言った！ 人間が一
言も話せるなんてすごいですね。

ブース兄弟があなたに言ったように、私たちと同じように汚くて汚いのですが、月と星、そしてすべての
空間と時間と永遠の向こうに座っている彼は誰ですか？ ブースでさえそれを言ったように、そして私が先日
イレナエウスを読んで同じことを読んだように、天使でさえ彼の目には汚れていると。 私たちは誰ですか？

55

しかし、女性は正しいことを言いました、それはエホバの心を呼びます！ 「彼女に何が欲しいか尋ねて、
それを彼女に渡してください」と言いました。 アーメン。 信じられないほどですが、本当です！ 今ここに私た
ちの目の前に目に見える証拠があります。 彼女は男の子の魂がクリスチャンになるように頼みました。 神は
彼女に彼女の願いを与えました。 信じられない！ それは病気の人を癒すというよりは奇跡でした。 それは
男の人生、彼の魂、体、そして彼のすべてを変えています。 それは彼の構成を変えました。 信じられないほ
どですが、本当です！ それは逆説でした。 どこにでも見られます。

ノアの時代のパラドックス/逆説。 普通の人であるノアが預言者になったとき、あるいは主の預言者だっ
たとき、おそらく農業をしていました。 神は彼に、雨が降らなかったときに「天から雨が降る準備をしなさい」と
言われました。 雨は一度もありませんでした。 そこに雨が降る方法はありません。 地球に雨が降ったことは
一度もありませんでした。 海も水もありませんでしたが、神は彼に家を救うために箱舟を作るように言われま
した。 そして神は雨を降らせました！ それは逆説でした。 非科学的ですが、何ですか？ とにかく、それは逆
説でした。 はい。

56

何が起こったとしても、神の言葉にとどまると決めたヘブライ人の子供たちが、王がこれまでよりも7倍
も熱く炉を建て、そこにそれらの人々を投げ入れたのは逆説でした。 炉の強烈な熱が彼らと一緒にギャング
プランクを炉の口まで歩いていた男たちを殺したとき、彼らは死にました。 しかし、それでもそれらの男性は
おそらく3時間その炉の中を歩きました。  彼らの中にいた人間の命は滅びていたので、彼らのほこりすらなく

57
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なるでしょう。 もしそれが一つの人間の命に近づくことによって滅びさせたとしたら、それは別の人間の命を
どうするでしょうか？ しかし、彼らは彼らをそこに投げ入れました、そして3時間としましょう。 ５時だったかも
しれません。

彼は行って昼食をとり、戻ってきたかもしれません。「炉の扉を開けてください。 彼らのほこりすら残って
いないでしょう！」 しかし、彼が扉を開けたとき、彼らは無傷で火の中を歩き回っていました。 信じられないほ
どですが、本当です！ なぜですか？ 彼は「何個入れましたか？」と言いました。

58

彼らは「3つ入れました」と言いました。

彼は言い ​​ました。「4つ見えます。 [それがパラドックス/逆説を作ったのです。]そして、それは神々の息
子のように見えます。」 彼は神々の息子ではありませんでした。 彼は神の子でした ​​！ 彼らは異教徒でした。 
ああ、神は彼の偉大な言葉で！

神の軍隊が臆病になり、人を恐れて丘の脇に立った時が来ました。 彼らが自分のサイズの3倍の一人
の男を丘の脇に立たせたとき、「今、あなたは本当の神を信頼している、とあなたは言います。 仲間の一人が
出てきて私と戦うので、流血はありません。」 神の敵は丘の中腹に向かって神の教会を支援し、彼らはそれ
を取っていました！ 彼らは恐れていました。 彼らは臆病者でした。

59

そしてキャンプには、小さな小さな仲間、小さな羊皮が彼の周りを包み、羊飼いのコート、軍全体で最小
の男、そして兵士さえも来ません。 しかし、神がその一人の男、その一人の小さな無関心な人を連れて行っ
たとき、それは逆説でした。 聖書は彼が血色が良いと言っていました。 その一人の小さな男が敵である全
軍を飛行させました！ それは逆説でした。 神はその偉大な行進軍に戦いに行くのに十分な勇気を与えたよ
うに見えます。 彼らは神のしもべでした、なぜ神の戦いに戦いに行きませんか？ それは神の敵です、それを
取ってください！ 彼は彼らに勇気を与えたようです。 しかし、神は一人の小さな個人を使ったのです。

そして、別の逆説として、彼は剣を取ったことがないことを覚えておいてください。 ソールは彼の鎧を彼
につけようとし、彼の手に剣を入れようとしました。 かわいそうな小さな仲間はそれを我慢できませんでし
た。 そして、彼はスリングショット(石打）、小さなゴムを取りました。または、2本のひもを巻いた小さな革。 そ
して、彼は敵の全軍を打ち負かし、彼らを敗走させました。 それは逆説でした、その一人の小さな男の子が
どのように軍隊を走らせることができるか。

60

それは逆説です。 確かに。 神がそれをします。 彼はそれでいっぱいです。 確かに、彼はそうです。 そ
れが彼がすることです。 それが彼のやり方です。 はい、そうなのです。

それは逆説でした。61

エジプトが彼らが持っていた偉大な軍隊を持っていたとき、全世界が征服されました。 彼らはすべての
国を彼らの手に委ねていました。 そして、神がその軍隊を破壊し、その国を破壊することを決心したとき、彼
はアモリ人の軍隊またはいくつかの偉大な軍隊をどこかに引き上げ、より良い装備を持って彼らをそこに送
ったように見えました。 または、すべての宗派の統合をまとめて、降りて一緒に戦うので、彼は完全な協力を
得るでしょう。 しかし、神は逆説を用いました。 彼は80歳の老人を連れて行き、剣を手にしたことはありませ
んでしたが、曲がった老棒がエジプトを死海の底に沈めました。 信じられないほど、神ができること。 しかし、
それが彼のやり方です。 彼はそれを行うためにパラドックスを使用しています。 ほら、彼はそれをパラドック
ス、行進する軍隊の代わりに羊飼いの曲がった棒に持って来て、世界を支配した国を打ち負かしました。

ああ、神が今待っている唯一のものだと私は信じています。 ロシアは神にとって何の意味もありませ
ん。 彼は一人の男を手に入れたいと思っています。 彼は大きな組織を持つ必要はありません。 彼は大きな
宗派を持​​っている必要はありません。 彼は彼の霊を彼に包むことができる一人の男を手に入れたいので
す！ それが残りの部分を教えてくれます―別のパラドックスがあるでしょう。 彼が誰かを完全に降伏させるこ
とができるまで、それはそれをするでしょう。 それが神の働きです。 彼はパラドックスを使用しています。

エホシャファという名の偉大な神の兵士が、アハブという名の後ろ向きの男と一緒に門に立って言った
のは逆説でした。「この戦いに行く前に、私たちがこの戦いに行くのは良いことではありません。主に相談し
ますか？」 さて、その人の心が神の御心を知りたがっているなら、どこかに神の御心がなければなりません。

62

常に多くの助言があるとは限りませんが、それは安全です。 アハブは言います。「私にはすべての牧師
がいます。 彼らは皆預言者です。 ここで呼び出します。 そして、あなたが知っているように、私が400人の預
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言者を連れ出すならば、私たちは主の言葉を見つけるでしょう。」

いつもそうとは限りません。いつもそうとは限りません。 それがみことばにないなら、それから離れてく
ださい。 いくつあってもかまいません。 その言葉にとどまりなさい。 神はその言葉を取り戻すことはできませ
ん。

さて、彼は彼ら全員をそこに連れてきました、そして彼らは皆、主が彼らと共におられるという一つの一
致で預言しました。 「上がって！」

しかし、それでも何かが正しくないことがありました。 そして、その神の人はそれが正しくないことを知っ
ていました。 彼は言い ​​ました ｢もう1つもらえませんか もう一つ、どこか？」

「ああ」と言いました、「私たちはそれを手に入れました、しかし私は彼が嫌いです。」

「王にそう言わせないでください」と言いました。

神は空腹の心に彼のメッセージをもたらすために、一人の文盲の少年、国への小さな反逆者、軽蔑され
拒絶された少年を選びました。 すべての宗派が一つの一致で団結して話す代わりに、神は一人の人を連れ
てきました。 逆説ですが、その男には真実がありました。 そして、彼はみことばと共にいたので、それが真実
であることが証明されました。 それはまさに逆説でした。

63

さて、あなたは「あれこれ、あれこれすべてに同意しないということですか？」と言います。 それがみこと
ばにないなら、私はそれに同意しません。 そうです。 神の言葉は決して失敗しません。

少し前に、司祭と話して、彼は言いました。 ブラナム、あなたは聖書から論点を主張しようとしていま
す。」 「私たちは教会を信じています。それ以外の何物でもありません。 私たちは教会、教会が言うことを信
じています。 神は彼の教会にいます。」

私は「神は御言葉の中にあり、神は御言葉です」と言いました。 そうです、御言葉！

それがミカヤがみことばをとった理由です。 そして神はパラドックスを使ってすべての宗派を恥じ、神の
僕の言葉を通過させました。 一人の男は、軽蔑され、拒絶され、憎まれました！ なに？ 彼自身の人々に嫌わ
れていた。 さて、彼は共産主義者ではなかったか、他の何かではありませんでした。 彼がペンテコステ派
で、ペンテコステ派のグループが彼を嫌っていたとしましょう。 彼らは彼が好きではなかった。 彼らは彼とは
何の関係もありませんでした。 しかし、彼は神の言葉を持っていました。 神はそれから逆説を作りました。

64

もしこれらの他のすべての仲間が預言者や牧師などであるなら、なぜ彼はこの大きなグループ全体で
一人よりも良いことを決定できないのでしょうか？ 神が他の人よりも一人の人の言葉を正しくするのは不合
理なようです。

なぜなら、その人の言葉は神の言葉だったからです。 その人が神の言葉を持っていたので、それが神
が物事を通過させた理由です。 他の人たちは嘘を預言していました。 はい、それは神が彼の言葉だったの
で、神が一つの小さな仲間の言葉を取り、それを真実にしたときの逆説でした。 神は御言葉を守らなければ
なりません。 評議会の言葉ではなく、神の言葉―それが彼が待機している人なのです。

65

彼はよく訓練された牧師の学校、有名な男性の代わりにミカヤを連れて行きました。 彼らに反対するも
のは何もありません―彼らは偉大な人たちでした。 彼らは他の神を信じない人たちでした。 彼らはミカヤが
信じていたのと同じ神を信じました。しかし彼らはそれを信じるように行動しましたが、人気を博したかったの
で神の言葉を受け入れませんでした。 彼らは王に好意を見いだしたかったのです、そして彼らの盲目は真
の神の言葉を見落としていました。 神はどのように彼が呪ったものを祝福することができましたか？

あなたの女性も男性も、私がこれを厄介だとは思わないでください。 私は正直に言うとそれをします。 
それが理由です。 どのように私は女性が持つべきであると言うことができます。大丈夫。彼らに髪を切らせ
て、そのような、彼らの服装をさせるのですか ？ それはそれとは何の関係もありませんか？ 神の言葉はそう
だと言っています！ 彼女がそうする限り、彼女は恥ずべきことで恥ずべきことであり、神は決して彼女に対
処することはありません。 彼女がどれほど舌で話したり、ジャンプしたり、叫んだりしてもかまいません。彼女
はまだ神とどこにもいません。 それが主の言葉です。

66

男性、あなた自身の家を支配することができず、それから説教者や執事になろうとするあなたは？  あな
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たは説教壇で説教者になり、生ける神の教会を導き、彼らのために彼らの相続を分けるのにどのようにふさ
わしいですか？ あなたが神の言葉よりもあなたの食事券と入ってくる供物についてもっと考え、女性の前で
それを言うことを恥じているとき、あなたは人気がなくなるのではないかと恐れています。 神様は、あなたの
罪深い魂を憐れんでおられるのです！

神の言葉を真の内に語りなさい！

ヨハネは「斧は木の根元に置かれている」と言いました、そして斧は神の言葉です。 「正しい実を結ば
ないすべての木は、それを切り倒して火の中に投げ込みます。」 神よ、私たちに別のパラドックスをもたらしま
す！

67

私が今話しているように、なぜ神はその日のよく訓練された司祭の代わりにバプテストのヨハネを連れ
て行かれたのですか？ 彼は人生で一日も学校に行かなかった男を連れて行きました。 ですから、ヨハネは9
歳の時に荒野に入り、神と二人きりであったことを私たちは理解しています。

数日前、ニカイヤ評議会を読んで。 。 。 。 それは最後の使徒である聖ヨハネの死から長い時間が経っ
ていました。 それらの男性がそのニカイア評議会にそこに来るとき、それらの兄の何人かは彼らの残りを当
惑させました。 彼らは羊の皮を着てそこにやって来ます。 コンスタンティンやローマの司教のようなローブを
着た皇帝に。 古い羊の皮がそれらを包み込み、荒野でハーブを食べて暮らしていました。 しかし、彼らは主
の預言者でした。 ギリシャ側の小さな教会は続きました。 ローマ側は戻った。 しかし、それは明らかになりま
す。妥協するとき、あなたはキリストの僕になることはできません。

68

ヨハネ―その日、教会は非常に正統で、彼らには司祭、よく訓練された男たちがいました。 しかし、神は
まったく教育を受けていない男を選び、羊皮を巻いて荒野から連れ出しました。彼のひげはすべて弾き出し
て、髪の毛は首にかかっていました。 説教する説教壇も、彼を招待する教会もありません。 しかし、彼はおそ
らく泥の中に半分ひざまずいて立って、「神の国が近づいている！」と説教しました。 神はその人を選びまし
た。

69

イエスは言われました、「あなたは誰に会いに出かけましたか、すべての学校で話すことができる人、き
ちんと服を着ている人などですか？」 彼は「彼らは王の宮殿にいる」と言いました。 「預言者、何を見に行き
ましたか？」と言いました。 彼は言い ​​ました、「預言者以上のもの。 これは預言者が来た人です、「私は私の
顔の前に私のメッセンジャーを送ります」。 彼は契約の天使でした。 彼は偉大な先駆者でした。

70

しかし、それはパラドックスでした。 なぜ彼はエルサレムのあの大きな学校に来なかったのですか？ な
ぜ彼は大祭司カヤパに来なかったのですか？ なぜ彼は子供の頃から訓練されたそれらの偉大な訓練され
た男性の何人かに来なかったのですか？ そして、彼らの父親は彼らの前で、そして彼らの父親は彼らの前
で、世代を超えて何世代にもわたって訓練され、訓練され、学校に通い、立派で、高度な文化を持ち、教育を
受けていました。 そして、荒野で一日の学校教育を受けたことのない老人を選び、ヨルダンに連れて行き、
「これが彼だ」と言いました。 パラドックス、まさに。 信じられないほどですが、それでもそれは真実でした。 
神はそれをしました。

71

女性が男性を知らずに子供を連れてくるための、信じられないほどの私たちの主の処女の誕生。 神は
それをしました。 神はそれをしました。 ほら、それは逆説です。 そこに小さなおばあさん、小さなおばあさんを
連れて行き、45歳くらいの男性と付き合いました。彼女自身は16歳か18歳くらいで、4人の子供の未亡人
であるこの男性と付き合っていました。 そして、この女性を連れて、聖霊によって彼女に影を落とし、全能の
神を幕屋にした体を彼女の胎内で想像しました。 パラドックス/逆説！

72

なんとその天国 ​​は彼を保持することができないのでしょう！ 地球は彼の足台であり、天は彼の王位で
あり、それでも神の頭の豊かさを肉体的にもたらし、それを人に体現することができました。 ああ！ 何千億マ
イルも何千年もの間測定でき、決して神を測定できないとき。 それでも、飼い葉桶に横たわっている小さな
赤ちゃんは、彼の神の頭の充満を肉体的に含んでいました。 エホバ！ パラドックス！ 惑星を照らす1億の太
陽を制御するために後ろに座るその偉大な神は、決して始まりも終わりもありませんでした、そして手入れの
行き届いた馬小屋で彼自身を体現するでしょう！

73

そして、私たちは外に出て踊ったり飲んだりして、お祝いを続けます。 それはお祝いではありません。 そ
れは礼拝です。 私たちはクリスマスを祝います。神が死ぬために、罪人の代わりとなるために、神がそれをど
のように行われたかを祝います。
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頭が丸い、肩をすくめた小さな男、おそらく身長が5フィートではなく、頭の周りに7つの錠がぶら下がっ
ていたとき、それは逆説でした。少し弱虫でした。そしてある日、彼はガールフレンドに会うために道を進んで
いました、そしてライオンが彼に向かって吠えました。

74

誰かが本当のライオンの咆哮を聞いたことがありますか？ あなたはおそらく、これらの檻やこのあたり
のものを持っているでしょう。 しかし、私はあなたに言いたいのです、彼らはその時ただ鳴き声を上げている
だけです。 あなたは野生のものが本当に咆哮するのを聞くべきです。 岩は半マイル離れた丘から落ちるで
しょう。 小石は丘を転がり落ち、地面を振動させるだけです。 その轟音がどこから来たのか、私にはわかりま
せん。

ああ、ある日、彼は頭を下げていたのを見ました。 大きな古い黄色いたてがみのライオンは、肉片を拾っ
たので（黒いたてがみ）、黒いものに向かって吠えました。 彼はそれをそこに置いたままにしました、そして彼
は「今あなたはそれを放っておいて、私は水を飲むために降りるつもりです」と言うのと同じくらいです。 そし
て彼は水をたたくために降りました。 彼が戻ってきたとき、この黒いたてがみはそれをなめていました。 古い
パピーはちょうど立ち止まり、頭を下げ、ベルチを出しました、そして私は岩が丘から転がり落ちたと言いま
す。 ああ、私の！ もし彼がここでそのように吠えたら、彼は街を揺さぶるでしょう。 ライオンの咆哮、ああ、彼
は猛烈です！

75

そして、その轟音がこの小さな縮れ毛のエビ（私たちは彼と呼ぶでしょう）にぶつかり、何かが起こりま
した。 その小さなエビは歩いて彼を口に連れて行き、片方の手をこのように、もう片方の手をそのように、神
経質にならずに置き、ただ彼を引き離してそこに置きます。 それは逆説です。 何が原因ですか？ その直前
の読みに気付くとしたら、「そして、主の御霊が彼に臨んだのです。」 それが違いを生んだのです。 そして彼
はライオンを殺しました。

それからある日、何人かのペリシテ人が彼の後に来ました。 彼は武装していない。 それらの千がありま
した。 彼らは長い槍と大きな盾を持っていました、そしてそれはあなたの前のドアのようなものです、そのよう
に、盾。 真ちゅうのヘルメット、真ちゅうの大きなコート、すね全体、そしてすべてが真ちゅうで覆われている、
目の前にある大きな真ちゅう製の大きな盾について考えてみてください。 大きな大きな長い槍、そこにあるそ
の柱に向かっている限り、おそらく15、20フィートの長さです。 大きな真鍮がそのように頭をかみそりのよう
に鋭くしています。 そして、彼らはこの小さな縮れ毛のエビがパレスチナから降りてきて、そこにいる彼のガ
ールフレンドを訪ねているのを見つけました。 それで彼らは言いました ｢あの小さな仲間がいます 彼を連れ
て行きましょう！」 一人の男がその槍の終わりまでに彼を連れて行き、彼を持ち上げて少し振っただけで、彼
は彼の手に、槍の柄に落ちたでしょう。 なぜ、彼は本当に小さな老人だったのです。

76

何人かの人々、芸術家は、彼がこの幕屋の中を歩くことができなかった肩でサムソンを引き寄せようと
しました。 まあ、それは謎ではないでしょう、そのサイズの男。 サムソンはほんの少し古いものでしたが、主
の御霊が大きかったのです。ほら。 彼は使うのです、 彼がその大きさの人であったと言うのは聖書を不名誉
なものとするのです。

77

神はいつもそのような愚かで無知なものを使って、彼のみ仕事を共になさるのです。 彼は何でもない
小さな者をお使いになるのです。

それで、この小さな人はそこに立っていました、そして、すぐにここにこれらのペリステ人が来て、彼を殺
すために彼を囲みました。 そして彼はそこに横たわっていたラバのあご骨、野生のもの、小さなロバのものを
取りました。 そのラバの顎骨を拾いました。 そして主の御霊が彼の上に来ました。 そして、逆説がありまし
た、彼が頭の上にあるその0.5インチの厚さのヘルメットを通してラバの顎骨でどのように打ち負かしたか。 
ラバのあご骨で！ なぜ、最初に、その古い乾いた顎骨がそこに置かれ、彼が最初になめると、それらの冠の1
つまたはそれらの大きな盾の上で、それが千個に破裂したのでしょうか。 千人が彼に殺到し、彼は彼ら全員
を殴り殺した。 パラドックス！ その時、神の御霊が彼に臨みました。

78

ああ、もし私たちが神の御手の顎の骨にしかなれなかったら、別のパラドックスがあるでしょう。 はい、そ
うでした。

私たちの主イエスが5つのパンと2匹の小さな魚を取り、それらを割って、5000人に与えたとき、それは
逆説でした。 そして、残りのバスケット一杯、それらのいくつかが食べなかった小さな小包を取り上げました。 
彼らはこのテーブルに4～5匹の魚と、4～5枚のパンを置いてから、ここに行って4～5枚のパンを置きまし
た。  そして、彼らの何人かはそれを全部食べることさえできず、ただそこに置いたままにしました。  それで彼

79
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らはかご一杯のそれらを拾いました。 ああ！ 分かりますか？ 彼はどのようにそれをしましたか？ 男が5つの
ビスケットと2つの小さな魚を取り、5000を食べ、残りのバスケットを7つ取ることができるのは信じられない
ことです。 それは信じられないことですが、彼はそれをしました。 なぜですか？ それは神でした。 それは逆
説でした。 それは信じられないことですが、彼はそれをしました。

それは信じられないほどで、嵐の海での前後は決してありませんでした、そして人がそれらの波を横切
って歩いて来るとき、それが船を沈めるまで波はとても高かったです。 大きな大きな白い帽子が彼の周りに
来るたびに、それは破裂して底に向かって落ち、彼はコンクリート片の上にいるかのようにまっすぐ歩いてい
るのを見ることができます。 嵐の時に海の上を歩く！ 科学にそれを理解させてください。 何が彼をそこに留
めたのですか？ それがちょうどそこの深さ0.5マイルであるとき、何が彼をその海に留めたのですか？ この幕
屋の何倍もの大きさの大きな波が飛び散ったとき、なぜ、それは小さなボートを満たし、水浸しになりました。 
内側も外側も濡れていて、沈んでいました。 マストポールが壊れ、オールがなくなり、救われるという希望は
すべてなくなりました。 そして、ここに誰かが水の上を歩いているのです！ パラドックス、確かに。 信じられな
いほど、説明することはできませんが、彼はそれをしました。 ああ、はい、彼はそれをしました、水の上を歩い
て来てください。

80

これと同じもの（神よ、これが家に帰ることを願っています！）、それは信じられないことです、

この同じ人、ナザレのイエスが、その日のよく訓練された司祭や宗派の代わりに、彼の教会のために無
知な漁師の集まりを選ぶという信じられないほどの、本当のパラドックス。 すべての知恵を持ち、水の上を歩
くことができ、水をワインに変えることができ、5つのビスケットを取り、5000人を養うことができ、残りのバス
ケット一杯を7杯も取ることができる神はなんと素晴らしいことでしょう。 その同じもの、つまり永遠の向こう
に座る神、太陽が顔を神から隠すまでとても明るい、知恵と純粋さ、そして理解と知識のプール、最高のもの
がどれほど彼が来るのか教会の素晴らしい組織がすべて集まって彼らのすべての部下を訓練した場所、そ
して彼は降りて、自分の名前さえ書くことができない汚くて臭い漁師の束を拾い上げて、そのタイプの男性
を選びました彼の花嫁のために教会を建てるために。 不思議ですね。 少なくとも彼は誰かを連れて行った
であろう訓練を受けたようです。

81

彼はトレーナーであり、それを行うのは彼です。 彼がそれをしたのは奇妙なことです。 教会の人を連れ
て行く代わりに、彼は漁師を連れてそれをしました。 非常に奇妙ですが、それが彼のやり方です。 それは本
当です。

それは本当にパラドックス/逆説です。82

今日私たちが呼ぶように、神が無知な者たちをたくさん連れて行ったとき、この世の物資に乏しいホー
リーローラーが、上の部屋で彼らに聖霊を注ぎました。 すべての神学者が座っていた、すべての偉人がいた
場所、すべての教会の頭、聖書で学んだ教会がいるサンヘドリン評議会にそれを注ぐ代わりに。 そして、素
晴らしい学校を作り、よく訓練され、来るべきメシアを待っていました。そして彼らが出て行って彼に会う人に
なることを知っていて、「メサイア、あなたは飛行機の翼に乗っているかのように降りてきました、あなたはここ
の寺院の階段に座って、私たちはあなたが天国の黄金の回廊から天国から降りてくるのを見ました。 これ
で、全員がトレーニングを受け、仕事に行く準備が整いました。 私たちは学校教育を受け、芸術学士号を取
得し、博士号、法学博士号などを取得しました。 私たちは皆訓練を受けています。 ここに私たちは立ってい
ます、1万人の力があります。 私たちはあなたのために準備ができています。 さあ！ 「来て！」と呼んで待って
います。 」

しかし、その代わりに、彼は降りて、左から右手をほとんど知らなかったたくさんの人々を手に入れまし
た。 そうです。 そして、彼らを上の部屋に置き、神よ、そのような人々の集まりに彼の霊を注ぎました。 サンヘ
ドリン評議会をとる代わりに、彼は漁師を連れて行きました。 彼が彼らの教育を使わなかったのは不思議で
はありませんか？ それは神を喜ばせました。

83

自分の教会をパラドックスにすることは神を喜ばせるようです。 彼が今しているのと同じことで、彼の教
会からパラドックスを作り、すべての偉大なハイファルチンを迂回します。いわゆる教会です。 そして、彼はし
ます。 。 。 彼が彼の手に入ることができる人は誰でも、彼らの目を開いて真実が何であるかを見て、私たち
が生きている間に神の言葉でそれをテストし、彼らを体に入れます。 パラドックス！ 神はそのようなものを選
びます。 彼は彼の教会を逆説にしています―奇妙な人々、変わった人々。

これらすべてが上の部屋にあり、別の言語で話し、酔っ払った人のようによろめき、よろめきながら続け84
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ています。 女性達、彼自身の母親、そして上の部屋にいる彼ら全員が、最初は誰も理解できない何かをジャ
ブリングしてそこに出てきます。 彼らは持っていました。 裂けた舌が彼らの上に座っていました。 クローベン
は「別れた」という意味です。 彼らが何をしているのか誰も理解していませんでした。 彼らは酔っ払っている
ように振る舞いながら、あちこちで不明瞭な言葉で話していました。

そして、訓練を受けたたくさんの人々、福音の学者、神学者たちが立っていました。 しかし、神は彼らを
無知の中に置き去りにすることを選ばれました―彼らの教育において非常に賢いのです。 そしてここに来
て、彼らのABCを知らないこのたくさんの人たちを拾い上げ、彼らに彼の霊を注ぎ、彼らからパラドックスを作
りました。 はい、神はそれをします、彼は彼自身の目的のためにそれをします。 彼は彼の教会を逆説にして
います。 私は彼らを信じています。 信じています！

ですから、神様を助けてください、私はみことばを信じています！ 「すべての人の言葉を嘘にしましょう。
これを真実にしましょう。」 このみことばが言うことは、このみことばが言うようにやってみましょう。 どんなに
面白く見えても、どんなに奇妙になっても、あるいはそのようなことは、みことばにとどまります。 あなたは昔
ながらと呼ばれています、あなたはこれ、あれ、または他と呼ばれています。 とにかく何を気にしますか？ こ
の言葉にとどまりなさい！ これが真実です。 他の誰かの言うことを受け取らないでください。 みことばの言
うことを理解してください。

85

ここで少し前に、あるミニスターである友人が、 私はこれが言われたのを聞いたところです。 私はそれ
を信じています。 ジョージアでのある暑い午後、彼は薬剤師と一緒に訪れていました。 昔の薬剤師は、神の
御霊に満ちた元気なクリスチャンの兄でした。 そして彼は、「入って座って、コーラを飲みましょう」と言いまし
た。 彼らはそこに座ってコーラを飲んでいました。 彼は、「私はあなたに何かを言いたいのです、そしてあな
たはおそらくこれを信じないでしょう」と言いました。

86

「まあ、最初にそれを聞いてみましょう」とミニスターは言いました。

彼は「私はいつも神のために最善を尽くそうとしました」と言いました。 彼は教会の執事でした。 彼は、
「私はいつも自分の召しに応え、正しいことをしようと努めてきました」と言いました。 彼は言い​​ました、「私
は誰もだましたことがありません。 私はできる限りどこでも私の主のためにいつも証言してきました。」 そし
て、「ここに私の薬がある」と言いました、「私は買うことができる最高のクラスを買うように努めました。 私は
誰にも過大請求したことはありません。 私は主に仕える方法を知っていたすべてのことを正しく行おうとし
ました。」 彼は「何が起こったのかをお話しします」と言いました。

「薬剤師になるために勉強している息子も、私に従っていくために、ある日そこの建物の前にいました。」
と言いました。 そして、「それは大恐慌時でした」と言いました。 「小さな女性がドアに入ってきました」と言
い、「彼女の問題が何であるかがわかりました。 彼女は妊娠していました。 そして、彼女の夫と彼らの両方
は、貧しい服装をしていました。」 「彼らは私の息子に処方箋を渡します」と言い、「それを満たしてもらうため
に、女性は医者が彼女に処方したこの特定のものを必要としていました。」と言いました。 そして、「彼は、将
来の父親が 『いくらになるだろうか』と尋ねたとき、 『これはそんなに多くなるだろう』と言った。 「何とか。」
と 彼は言った、「私は処方箋を満たしてもらうことはできません。 。 。 また」と彼は言いました。「私にはお金
がないからです。」 」

87

さて、彼は言いました、「私の息子は言いました、そこの道を右に半ブロック、または1ブロック行って、左
に曲がると、彼らが慈善団体を持っている場所がどこにあるかがわかります。 そして、州の役所に行きます、
そして彼らはおそらくあなたにそれを得るためのお金を与えるでしょう。 。 。 または、女性がすぐに薬を飲ま
なければならないので、彼らがこの処方箋の代金を支払うようにという鵜お願いの友に。」 」と言いました、
「彼はその場を離れて、始めました。 。 。 。」

88

そして彼は息子の言うことを聞いたと言いました、そして何かが「ああ、いや、それをしないでください」
と言いました。 「あの女性はそれが必要だ」と言った。 彼はたまたま考えたと言いました。 その状態の母親
は言うまでもなく、健康な人でも列に並ぶのは難しいです。」

「私は息子に言った、 『行って、彼らに電話して、戻ってくるように言って』。 」と彼は言いました、「そして
私はドアに急いで、そして言いました、 『戻ってきてください。 戻ってきなさい。」 彼らは戻ってきて、私は息
子に言いました。 それをつめなさい、無料です。」 」

そして言いました、「私の息子が私に処方箋をくれました、そして私は行き、それを詰めてもらいました。 
そして、私ができる限りそれをいっぱいにして、それを女性に与えるために持ってきて、これには料金がかか
89
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らないだろうと彼女に言いました。 彼女はそれを本当にひどく必要としていたので、それは大丈夫でした、そ
して私はそれなしで、それのためのお金がなくてもやっていくでしょう。」

それで、「私はちょうど彼女の手に薬を置き始めました。 そして、私がそうしたとき、私は手を見ました、
そして、それは傷つきました。」 「私は見上げて、それをイエスの手に渡していた」と言いました。 言った、「私
はその時、聖書、それが何を意味するのかを学びました。」 」

「あなたはそれを信じますか？」と言いました。 この人は私に言った。

「なぜ、確かに、私はそれを信じています。」 それは逆説でした。 信じられないことですが、それは本当
です。

トゥールの聖マルティヌスはどうですか。 彼が兵士であったとき、ある夜、寒くて暗い通りを下って来て
いました、そしてそこにありました。 。 。 。 この寒くて暗い通りは、古いお尻を置き、通りに横たわり、凍ってい
ました。 彼の血は彼の静脈で凍っていました。 そしてマルティヌス、まだクリスチャンではありません。 そし
て、聖書の歴史を読んだことがある人なら誰でも聖マルティヌスを知っています。 先日、カードを手に入れよ
うとしていた歴史家。 。 。 。 それは私が3番目の教会時代、聖マーティンのために選んだものです、なぜなら
彼はそれに続く兆候を持っていたからです。 そして、聖マーティンは前に見下ろしていました。 彼は兵士で
した、そしてそこにこの老人が横になって、通りに横になって、凍っていました。 そして彼は見ました。 そして
彼は一枚のコートを持っていました。 コートがなければ、彼は凍っていたでしょう。 彼はナイフを取り、コート
を半分に切り、お尻をそれに包みました。 残りの半分を自分の周りに置き、歩き続けました。

90

その夜、彼が自分の部屋に入って座っていたとき、彼は誰かが部屋に入ってくるのを聞いた。 彼は見
た。 そのコートに包まれたイエスがここに来ます。 それが彼のミニストリーへの呼びかけでした。
91

彼は聖人になります。 彼は異言で話した。 彼の学校は訓練を受けていました。 彼は神の言葉で正しく
人々を訓練しました。 彼はローマの最初の教会や彼らのいずれかが言ったことを気にしませんでした。 彼
は神の言葉を正しく守りました。 彼は彼らに教えました―舌で話し、病人に手を置き、彼らは死者をよみがえ
らせ、悪魔を追い出しました。 彼の友人である一人の男が殺され、彼は行って彼の上に体を置きました（彼
が数分彼に会えるかどうか尋ねられました）。 彼と彼の相棒は一緒に歩いて出てきます。 なぜですか？ そ
れは逆説でした。 確かに、神はそれをしました。

私はパラドックスを信じています。 はい、そうだと思います。 私は彼らを心から信じています。92

そこにいたすべての賢い人たちが世にいて、神が無知で学んでいないと考えられていた人の手に王国
の鍵を置いたとき、それは逆説でした。 そうです。 その日の世界で最も賢い人の一人は大祭司のカイアフ
ァスでした。 もう一人は、皇帝と王、そして大統領などのような地球の偉人たち、これらすべての偉人たちで
した。

そして、世界で最も重要なことは何ですか？ 神の教会です！ 神は地球を造られました。 彼は目的のた
めにそれを作りました―それから教会を取り除くこと、花嫁。 そして、それは世界で最も重要な仕事です。

そして、彼が持っていた最も賢い人は皇帝と王であり、有力者と君主、大祭司と教会の人でした。 彼は
それらのいずれかを取ることができたでしょう。 しかし、彼が自分の名前さえ署名することができない人を呼
んで、「私はあなたに王国への鍵を与えます。」と言ったとき、それは逆説でした。 あなたが地上で縛るもの
は何でも、私はそれを天国で縛ります。 あなたが地上で失ったもの、私は天国でそれを失います。

93

（たとえば、私はその幻について考えました。「何を緩めたり、縛ったりするのか」）

「あなたが地上で縛るもの、私は天国で縛ります。 あなたが地上で失うもの、私は天国で失うでしょ
う。」 はい。 彼はそれを学んだ大祭司カヤパにではなく、無知な漁師に与えました。 本当にパラドックス/逆
説！

私たちは、少し年をとった鼻の先のユダヤ人であるパウロが、傲慢で傲慢で、彼らを縛るために降りて、
人々がその音を立てて、叫んだり物事をしたりしているのを見ます。 彼らを刑務所に投げ込み、教会を大混
乱に陥れる。 スティーブンを石で打ち、それを目撃し、彼らのコートを持った。 彼は恐怖でした。 神はどのよ
うにしてそのような人を選ぶのでしょうか？

94

そして、見てください、司教たち（すべての使徒たち）は、「私たちは、誰かがユダの代わりをするという選
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択をします」と言いました。 そして、彼らは誰を選びますか？ 彼らはマッテヤを選びました。 マッテヤ、私はそ
れが呼ばれていると信じています。 マッテヤ、ええ、マッテヤ。 彼らはくじを引いて彼を選びました、そして彼
がこれまでにしたことは一つもありませんでした。 彼は正義の人のようでした。 そして神は彼の代わりにそ
の土地にいた最も気性が高く、最も卑劣な男を選びました。 パラドックス！ それが神がなさることです。 パラ
ドックス！

この不敬虔で、頭が高く、気性が高く、卑劣で卑劣なユダヤ人がある日、キリスト教徒を拘束して刑務
所に入れるために彼の道を進んでいたとき、そして彼が一度に打たれたとき、それは逆説でした。 。 そして
彼が見上げると、その火の柱が立っていて、「サウル、サウル、なぜ私を迫害するのですか」と言う声が聞こえ
てきました。 彼がそれを見ることができたとき、それは逆説でした、そして、彼らの残りはそれを見ることがで
きませんでした、見てください。

95

誰かが言いました「ああ、私はそれを見たことがありません。 そこにはそのようなことはありません。 あ
なたはしません。 。 。 。 それは間違っています。」 今日のこれについて、彼らは「私はそのようなことを信じて
いません」と言います。 いいえ、違います。 確かに違います。 しかし、それを見ている人たちがそこにいます。 
確かに、あなたが盲目であるならば、あなたはそれを見ることができません。

ある人が数年前に私に言いました、「今、私があなたの邪魔をしているなら。 」 彼は言った、「今、パウロ
は盲目の男を殴りました。」 「もし私が悪魔のようなら」と言いました、「あなたは私を盲目にします」。
96

私は言いました。「それは必ずしも行われる必要はありません。 あなたはすでに盲目です、ほら。 あな
たはすでに盲目です。 あなたは最悪の種類の失明です。」 私は言いました、「アンナは、神殿で、あなたが見
ることができるよりも遠くを見ることができました、そして、彼女は肉体的に盲目でした。」 彼は霊的に盲目で
した。 確かに。 それは逆説でした。

神がいわゆる「異端」を作ったとき、それは逆説でした。 このすべての騒ぎ、叫び、神を賛美し、異言で
話し、軽蔑され拒絶され、馬鹿や異端者と呼ばれる人々。 すべての偉大な父であり、私たちの主イエス・キリ
ストの父である神が、よく訓練された教会の神学的システムの代わりに、彼の教会に救いをもたらすために
たくさんの「異端者」を選んだとき、それは逆説です。 それは逆説です。

97

少し前に私はワシントンの都市にいました、あるいは、それはオレゴンだったと思います。 そして、記者
が来て、2人の小さな記者が手にタバコを持っていました。 彼らは入って来ます。彼らは私に手紙を書くつも
りでした、そして確かに、本当に良いです、あなたは知っています。 そして彼らはこのことと別のことを言って
続けていました。 そして彼は言いました、「そしてあなたは聖なるローラーですか？」

98

私は「いいえ」と言いました。 私は言いました。「私は今までに転がりませんでした。 しかし、私は言いま
した、「彼が私に転がるように言われたら、私はそうするでしょう。」

そして、そのように話し始めました。 そして彼女は言いました 」、続けています。

私は言いました、「お嬢さん、私に何かを言わせてください、あなたはあなたがしたいことを何でも書きま
す。 あなたはカトリックです。」

彼女は「そうです」と言いました。 「私がカトリックであることをどうやって知ったのですか？」と言いまし
た。

私は、「まあ、私がプラットフォーム上の他のことを知っているのと同じように、見てください」と言いまし
た。 私は言いました ｢あなたはカトリックです そして、あなたは続けてそれを書き留めます、しかし私は今あ
なたに警告しています：今から30日以内に、あなたはそれを書き留めます、そしてあなたはあなたの喉をガラ
スで切り落とした状態で道路の脇に横たわるでしょうあなた自身の車、憐れみを求めて叫んで、そしてあな
たは何度も私のことを考えるでしょう。」

彼女は「あなたはアイルランド人じゃないの？」と言いました。

「はい。」

「あなたの民はカトリックでしたか？」

私は「おそらく私の前に」と言いました。
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「あなたの母親は、あなたがその道を進んでいることについてどう思いますか。？」

私は言いました、「私はイエス・キリストの名によって彼女にバプテスマを授けました、そして彼女は聖霊
を受けました。 はい。」

99

そして私は言いました、「さて、あなたがそのように行きたいのなら、私はあなたの名前を取り、あなたは
私の名前を取ります。 そうでない場合は、30日後、あなたは私が偽の預言者であると紙に書き留めます。 
今、あなたは先に進んでそれを書いてください。」

彼女は言いました、「まあ、私が天国に着いたとき、その集会でたくさんの無知な人たちがそこにいると
思って、天国を支配するだろうとは思いません。」

私は「それほど問題はないだろう」と言いました。 私は、「気が変わって道を変えない限り、とにかくそこ
にいることはないでしょう」と言いました。「彼らはそこにいるからです。 神はそれを選ばれました。」

それは逆説です、神が愚かなものを取ったということです、ほら、彼らのもの。 神は、彼らの高度に訓練
され洗練された学者や神学者や物事とは全く異なる、そのような束、パラドックスを通して世界に救いをもた
らすことを選びました。 神はそれを迂回するだけです。 少しの無知を取り、それを取り上げ、彼がヨハネ、残
りの何人か、ペテロと彼らがしたように、彼に彼のメッセージを入れます。 彼らを送り出し、福音を説教し、彼
の教会を連れてきて、彼らを救い、そして彼らを地球に連れ戻します、そしてそれがそこにあるすべてです、見
てください。 そして、この素晴らしい洗練されたものをすべて手放すだけです。 ああ、何と、それは確かに何
かです！

100

神が彼の花嫁のために、教育を受けて学んだのではなく、無知で学んでいないものを選んだとき！ 男
が花嫁を選ぶと想像できますか？ 。 。 ？ 最高の最高の力を持つ男。

101

（私はここで言いたいことが少しありましたが、それを言う時間はありません。一度見た小さなたとえ話
についてです。しかし、私はそれを言うことができません。私はそれをここに書き留めてもらいました、しかし、
私にはそれをする時間がありません。）

しかし、神はそのような人々の中から彼の花嫁を選びました。 さて、誰もがそうではないと言うなら、あな
たは自分の聖書を信じません。 その通りです。 あなたの聖書を読んでください、それはまさにその通りで
す。

神が洗練された神学の代わりに霊感を受けた説教の愚かさを選んだとき、それは本当のパラドックス
でした。 「ヒット、ヘイント、トート、フェッチ、キャリー」などの言葉をほとんど使わず、文法から文法化されて
いない、その他すべてのことを言うことをほとんど知らない男。 そして神は、本当に言葉を発音してそれを正
しく言うことができる偉大な学問的に洗練されたものを取る代わりにそれを選びました。 しかし、霊感による
説教の愚かさを理解することは神を喜ばせました。小さな年老いた耕作者の中には、自分のABCを知らな
い人がいて、その人を連れて魂を勝ち取る人もいます。 欺瞞者がすべて磨き上げられたとき、盲人だけが盲
人を導いた。 本当のパラドックス！

102

ああ、みことばはそれでいっぱいです。 ここの多くの文脈、またはテキスト、私はバイパスしなければな
りません。

洗練された神学で大きな教会が輝いてきらめくのは事実です。 王国が謙虚に輝きながら、貧しく謙虚
に。 福音は輝きません。 それが光ります。 愚か者の金は輝いています。 本物の金が輝きます。 輝きと輝き
には違いがあります。 私たちはそれを知っています。 大きな教会は、洗練された学者、上質なピュー、壁全
体の十字架、最高で最高級の建造物や建物、そしてそびえ立つ素晴らしいものなどで輝き、輝いています。 
ここのような小さな路地のどこかにある小さな王国は、神の栄光で輝き、謙虚な心で満たされています。神
は彼らの中で働き、病人を癒し、死者をよみがえらせ、悪魔を追い出します、などなど、ただ彼らを通過させる
だけです。

103

素晴らしいミニスターがいました（これを忘れないでください）、しばらく前にある都市で素晴らしいミニ
スター集会がありました、そこではここからの何人かの人々が会議に出席していました。 そして、彼らには行
くつもりだった特定の男がいました。 ああ、彼は神学者でした、「彼は人々のためにその日のメッセージを持
っていました。」 そして彼はそれについて2、3週間勉強していました。 それは大丈夫でした。 そして、彼がプ
ラットホームまで歩いたとき、彼の服のしわではなく、私は、最高のものを着ていました、あなたは知っていま

104
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す。 そこまで歩いて彼の胸を突き出し、彼のメッセージのために彼のすべての資料をレイアウトしました。 そ
して彼は本当に知的に触れることができない1時間のメッセージを説教しました。 ああ、彼がどのように胸を
突き出し、LLの名前を取ったのか。 非常に洗練された学術的なある大きな学校のあちこち博士は、心理学
や物事のそのような傑作を人々にもたらしたので、それは素晴らしいと言いました。

しかし、そこに座っているクリスチャンは、ニーセン評議会と同じように、ただ御霊を悲しませました。 あ
あ、それは確かに傑作でした。 はい、先生。 それはそれができるすべての磨きを持っていました。 しかし、本
当の霊は人々を満たしました、ただ「うーん」。 それは行きませんでした。 それをバックアップする霊はそこに
はいませんでした。

それで、彼が降りてきたとき、彼は頭を下げました。 彼はそれがうまくいかなかったのを見ました。 彼は
別の学校の出身で、ペンテコステ派の人々と一緒にいました。 それで、彼がプラットホームから降りたとき、
彼の羽は落とされました。 このように彼のすべてのものを腕の下に置いて、会衆の中を歩きながら、そこを歩
き始めました。

105

右側に賢い老聖人が座っていて、別の人に手を差し伸べて、「もし彼が降りる道を上っていたら、彼は
上った道を下りていただろう」と言いました。 それだけです。 もし彼が謙虚に上がっていたら、彼はおそらく
栄光に満ちて降りてきたでしょう。 もし彼が降りる方法で上がっていたとしたら、彼は上がった方法で降りて
いただろう。 そうです。 パラドックス！

最後に、プレイヤーラインの少し前に聞いてください。 パラドックスについてもう一言言いたかったので
す。
106

古い預言者の幻はまだ逆説です。 手つかずです。 誰が4000年前の男が馬のいない馬車について話
し、お互いに広い道をぶらぶらしていたと言うことができます。 旧約聖書の預言者たちは、どのようにして物
事を予見し、予言することができるか、神の力によって持ち上げられ、これからの数年間にそれを見て、完全
に正確に予言しました。 説明してください！ それは逆説です。 ああ！

もう1つ、私はあなたに取るに足らない小さなものをあげたいのですが、私の回心は逆説でした。 私は
これを愛と敬意を持って言います。 私の両親は続けています。 私の母の民はすべて罪人でした―罠猟師、
狩猟者、そして山岳民でした。 私の父の民はすべて酔っぱらい、密売人、ギャンブラー、銃撃者であり、お互
いを殺し合っていました、彼らのほとんどは靴を履いたまま死にました。 とにかく、私たちには宗教の斑点は
ありませんでした。 そして、神はどのようにされましたか。 その朝、そこにある小さな古い丸太小屋に入って
きたもの、そこの壁に描かれているものは何でしたか？ なに？ それはまったく違います。

107

あなたが地面に小麦の粒を置くならば、それは小麦の粒を産むでしょう。 あなたはトウモロコシを地面
に置きます、それはトウモロコシを産むでしょう。 あなたは地面にオナモミを置きます、それはオナモミを産む
でしょう。

しかし、これは逆説です！ あなた方一人一人があなた自身について同じことを言うことができます。 私
たちは皆、それが起こったことの逆説だと考えることができます。

ここに別のパラドックスがあります。 30年近く説教した後でも、どうすればそれを超えて行くという考え
を恐れることができるでしょうか。 どうしてそうなるのでしょうか？ 後。 。 。 私は小さい頃から説教をしてい
て、今ここに52歳の男性がいて、恐ろしいことを考えています。 。 。 。 私は自分が救われたことを知っていま
したが、その考えを恐れていました。 。 。 。 しかし、ある朝、神の愛が私の部屋に降りてきて、私を持ち上げ、
贖われた場所に連れて行ってくれました。 確かにパラドックス！

108

何かお聞きしたいのですが。 私は今ここでこれを断ち切るかもしれません。 何かお聞きしたいのです
が。 そこのその写真のそれは何ですか？ それはどこから来たのですか？ ここは何のためですか？ 科学は
それを否定することはできません。 そこに立って人々をくまなく調べ、あなたが何をしたかを超えて彼らに告
げるのは、会議で何ですか？ 「あなたはこの目的のためにここにいます。 あなたはそのためにここにいま
す。」 それは科学者の心には信じられないほどです。

109

今、私たちはテレパシーを知っています。 テレパシーは何かを言うことです。 あなたが何かを言っている
ように、私も同じことを言うことができます。 または、私はあなたの心を読んでいます、それはその時起こって
います。 しかし、それがずっと先に起こることを告げているのを見るとき、それはテレパシーだけを残します。

110
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神がこの終わりの時に、彼がすることを約束したように、そのようなことをすることは信じられないことで
す。 しかし、それは本当です、それは逆説です！ 常に逆説を持っていた同じ神が私に示しました、彼は彼の
言葉を守るので、彼は今日も同じ神です。 科学はそれを否定することはできません―それは機械式カメラ
にあります。 それは逆説です、神様！

それはなんですか？ 出エジプト記の13章で、今日の教会の一種であるイスラエルの子供たちに神が
与えられたと読みました。 彼らが自然に旅したように、私たちは御霊の中を旅しています。 来週の日曜日、
今それを取ります。 覚えておいてください、それはすべてその上にあります、見てください。 さて、彼らがこの
ように物質的に地面に行き、神が彼らと共にいた場所で、教会はキリストと共に、天の場所で、霊的な領域
で、すべての支配権を私たちの足の下に置いています。 ハレルヤ！ はい、先生。 そして、彼らは火の柱、彼ら
が従う光を持っていました。 この光がどこへ行っても、彼らはその光に従いました。 数千年が経過し、数百
年が経過し、それはまだ生きています。 パラドックス！ 昨日も同じです。 。 。 。 聖書を成就するために、それ
は証人のためにここにあります。 私たちのせいではなく、神がそれを約束されたので、イエス・キリストは昨
日も今日もそして永遠に同じであると。 モーセがキリストの富を尊重したのはそれでした。 。 。 または、キリ
ストの非難はエジプトの宝よりも大きな富をもたらします。 そして、彼の前に行ったキリストは何でしたか？ 
光、火の柱。

111

彼は、「私は神から来て、神に戻ります」と言いました。 彼はそうしました。 「しばらくすると、世は私を見
ることができなくなりますが、あなたがたは私を見るでしょう。 なぜなら、私はあなたの中にさえ、世界の終わ
りまであなたと一緒にいるからです。」 世界の終わりに、彼もそこにいるでしょう。 どうぞ！

彼の死、埋葬、そして復活の後、聖パウロはダマスカスへの道で彼に会いました、彼はその火の柱に戻
りました。
112

それからほぼ2000年が経過しました、そしてここに彼はいます！ 宗派の中にはなく、その日の洗練さ
れた学者の集まりではなく、貧しく謙虚な人々の集まりです。 パラドックス！ パラドックス！ 彼を愛する人々、
彼を信じる人々、彼を信じた世界中の何千人もの人々にとって、それは新しいaCustomizeLinksと旧約聖
書の両方の彼の約束を果たすことです。 それはそれが何であるかですが、それは逆説です。

神が王国を偉大な組織化された教会の代わりに小さな群れに与えると約束したとき、それは逆説でし
た。 「小さな群れを恐れるのではなく、あなたに王国を与えることはあなたの父の善意です。」 それは逆説で
す。 それは逆説です。

113

イエスが来られ、キリストの死者がよみがえり、この死すべき者が不死になり、教会の歓喜が来るのは、
この日の本当のパラドックスになるでしょう。

このクリスマスの時期、人々が買い物をしたり、踊ったり、飲んだり、何も知らないことを祝ったりしている
とき。たとえば、ワシントンやリンカーンの誕生日を祝っていて、それを崇拝していなかったのです。 。 。 。

神が飼い葉桶にいないとき、彼らはまだ飼い葉桶に神を持っています。 彼は死からよみがえり、永遠に
生き、私たちの間に住み、ニースの父親が運んだ​​のと同じ神として彼自身を証明し、ペンテコステの日から
ずっと来てきました。 ダマスカスへの道でパウロに会ったのと同じ神。 彼は異邦人への宣教師であり、神か
ら異邦人へのメッセンジャーでした。 異邦人のメッセージは火の柱の訪問から始まり、同じように終わりま
す。

異邦人の王国、つまり世界の王国は、ネブカデネザル王の時代の天国の言葉からの叱責から始まりま
した。 終わりの日に聖霊が異邦人の教会に注ぎ、壁に手書きで異邦人の国々を再び叱責したのと同じこと
になるのです。 壁に書かれた手書きの言葉、神が彼の教会を準備し、彼の民を準備し、彼の場所を準備し、
そして彼らは彼がその歓喜に来るのを待っています！

114

「神のラッパが鳴り、キリストの死者がよみがえるとき、生きていて残っている私たちは、眠っている彼ら
を妨げません。 神のラッパが鳴り、キリストの死者がよみがえるからです。 空中で主に会うために、私たちは
彼らと一緒に追いつくでしょう。」 逆説、これらの朝の1つ、墓が開いて死者が出て行くとき。 生きている者た
ちが瞬く間に変わり、空中に上がって彼に会う時。

すべては逆説であり、神はご自分の民の間を移動します。 あなたはそれを信じますか？ 祈りの言葉の
ために頭を下げましょう。
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神様、今、1時間以上、約1時間10分の間、私たちはここに立って、過去と現在の出来事について、神の
言葉がとても優雅にしたように、聖霊がそれらをどのように分けているかについて話しました。 昔に生きてい
た天の神そのものが、今日も同じ形で同じように生きていることを示しています。 ペンテコステの教会にあっ
た同じ不思議と同じ力は、昔の預言者にあったのと同じ力がハンナにあり、その時代の新約聖書の預言者
であるアガブスにあり、聖パウロさえも正しました。 そして、聖パウロはアガブスの言うことを聞かないことで
困りました。なぜならアガブスだからです。 彼は使徒でしたが、パウロはそうでした、しかしアガブスは主の
言葉を持っていました、そして彼は彼にそこに上がらないように警告しました。 しかし、パウロは行く決心を
し、それから彼は困りました。 そして、父よ、私たちが神の言葉に従わないと、いつも困ります。

そして、そこにいる兄弟たちと一緒にいた神そのものが、今日も同じ神であることがわかります。 私たち
はすべての現れの中に彼を見ます。 そしてそれは逆説です、主よ。 世界は見て、首を横に振って、「それに
は何もない」と言います。 信者はそれを受け入れて受け入れ、それが生きている神であることを知っていま
す。

父よ、私たちは今朝、まだ信者ではない誰かが私たちの中にいるなら、今が彼らが信じる時間になるよう
に祈ります。 神よ、キリストを救い主として知らない、ここにいるすべての人の心の中に、今が彼らの前に逆説
がある時になることを認めてください。 卑劣な惨めな罪人（本質的に、罪の中でこの世で生まれ、不義の形
で世に来て、汚物を通して嘘を言って世に来る）は、神の御子の義によって変えられ、作られることができる
のです。 主よ、その大きなパラドックスが今朝ここにいるすべての人の心の中で起こり、あなたが彼らの救い
主であり、来るべき王であることを知らず、今日聞こえるなら最後の切り札であなたに会う準備ができている
ことを認めてください。
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それから私達はまた、主よ、あなたがここで病気で苦しんでいる人々を覚えてくださるように祈ります。 
神よ、今日、私たちはあなたが病気や苦しんでいるすべての人を癒してくださるように祈ります。 神がまだ誰
に対しても逆説を行っていることを彼らに知らせてください。 。 。 彼の言葉を渡すようになります。

私たちは彼の言葉が逆説であることを知っています。 それが世界に非常に非現実的な何か、彼らが処
方できない何かを約束するとき、それは彼らの知識と理解を超えた何かです。 しかし、単純な心がそのみこ
とばを受け取り、それをその存在の奥深くに沈めるとき、そのみことばはその約束の人生の事実を生み出し
ます。

117

ああ、このメッセージを信じる単純な人々がいることをあなたに感謝します。 私たちはその原子時代が
支配する王国を探しているのではなく、キリストが地球上の平和と栄光の力と威厳の中で支配する王国を
探しています。 自動車のアクセルペダルに足を踏み入れたり、ジェット機で空を飛んだりする場所ではあり
ません。 しかし、私たちが生きている神の王座の周りに座って、神を見つめ、私たちの罪のために負傷し、私
たちの不義のために傷つけられた人、神に対する私たちの平和の懲罰、そして私たちはその方の打たれた傷
によって癒されました。 主よ、私たちの心の願いは、大きなパラドックスが私たちに来たので、私たちが彼に到
達し、その日に彼と一緒に座りたいということです。 主よ、それを認めてください。 私たちはこれをイエスの
御名によって尋ねます。

そして、頭を下げている間、今朝の聴衆の中で、誰かが祈りの中で思い出されて、「主なる神様、私はあ
なたに手を挙げます」と言いたいのではないかと思います。 「そして、ブラナム兄弟、あなたは私の手を見て、
見て、私のために祈るでしょう。大きなパラドックスが私の心の中で起こるように。 。 。 御霊のバプテスマと復
活の力でキリストに会います。」 神はあなた方一人一人を祝福します。 それで結構です。 「私が神に会うこ
と。」 神はあなたと共におられます。 「私は彼に会います、そして私の人生で大きなパラドックスが起こりま
す、そして私は彼の力と彼の栄光、そして永遠に生きる彼の善と憐れみで満たされるでしょう。 そしていつ
の日か、私は来 ​​ているそのパラドックスに含まれるでしょう。」
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それらの預言者のほこりは地球の向こう側に横たわっています。 獅子と獅子の糞で食べ尽くされた殉
教者のほこりがほこり全体に、そして地球全体に広がったとき、それでもキリストはその体を再びよみがえら
せます！ それは彼が復活であることを示しています。

彼が彼の手から小さな泥を取り、それを決して目がない人の目に置いたとき、人が地球のほこりから作
られていることを示し、彼は眼球を持って戻り、彼を作った創造主を見ることができました。
119

神が死者をよみがえらせるつもりがないのなら、なぜ神は私たちのように肉体になり、ほこりの方に戻っ
て、再びご自身をよみがえらせたのでしょうか？  死者の復活がないのに、なぜ彼は彼自身をよみがえらせた
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のですか？ ああ、私たちは子供ではなく、御霊の中で男性と女性になり、心から神を信じましょう。

私たちが祈り始める前に、もう一つあるでしょうか？ 神はあなたとあなた、私の兄弟、そしてあなたを祝
福します。 はい。

我らの天のお父様、今私たちはあなたに彼らの手を挙げたこれらを持ってきます。 どういうわけか別の
ことですが、聖霊は彼らの心に降りてきて、そこで彼らにこう言いました。「あなたはただ食べたり飲んだり、
眠ったり、起き上がって働くためにここにいるのではありません。 それから戻って食べたり飲んだりしてまた
寝ます あなたは神の息子と娘になるためにここにいます。 あなたはキリストの中であなたの立場と場所を取
るためにここにいます、そして私は今朝あなたを呼ぶためにここにいます」と彼らの人生に聖霊が言うでしょ
う。

120

父よ、私が知っている唯一の武器である祈りをもって、私はそれらをあなたに差し出します。 そして、私
は彼らをあなたから遠ざける敵に逆らいます。 私は信仰によって敵と彼らの間にイエス・キリストの血を置き
ます。それは彼らがこの偉大なパラドックス、聖霊を受けて永遠の命を持つというこの輝かしい経験から彼ら
を遠ざけるでしょう。 私たちはそれが唯一のものであることを理解しているからです。 永遠の命のために私
たちに与えられる唯一の解決策は、神の命を私たちの中に持つことです、そしてそれは私たちの中に永遠の
命です。 主よ、それは手を挙げたすべての人、そしておそらく手を上げる勇気がなかった人にも起こることを
認めてください。彼らにもそれを認めてください。 さて、父よ、彼らはあなたのものです。 私はそれらをイエス・
キリストの名においてあなたに提示します。

さて、祈りの列が形成されることになっているので、父よ、私は誰がここに来るのか分かりません。 しか
し、今朝、私たちに別のパラドックスを与えてください、主よ。 神の偉大な神秘的な力が下に移動し、あなたが
約束したように何かをしてくださいますように。 そして、主よ、先日あなたと会って以来、これが私の初めてで
す。 私は今、あなたがイエスの御名によって人々の要求を認めてくださることを祈ります。 アーメン。

さて、できれば、皆さんが少しの間座っていただければと思います。121

さて、祈りのカードを持っている人なら誰でも。 。 。 ビリーは今朝、約束​​通りに降りてきて、ここの何人か
の人々に祈りのカードを配りました。 彼はあまり多くはなかったと言った。 祈りのカードを持っている人の手
を挙げていただけませんか？ 大丈夫です。 祈りのカードを持っている人たち、あなたがただあなたの代わり
にここに立ってくれるのではないかと思います。 ビリー、どこにいるの？ 大丈夫です。 ここに立ってください。

皆が今祈りを捧げています。 私たちは主なる神の前に来ています。 それでは、アーノルド姉妹がそこで
演奏しているので、もしあなたがそうするなら、その歌を音楽と一緒に歌いましょう。 静かに、今すべて一緒
に：

122

信じなさい、ただ信じなさい、

何でもできる、ただ信じれば、

信じなさい、ただ信じなさい、

何でもできる、ただ信じれば。

[ブラザーブラナムは「オンリービリーブ」をハミングし始めます。]

何でもできる、ただ信じれば。

ただ信じなさい、ただ信じなさい、

何でもできる、ただ信じれば。

［ブラナム兄弟は「オンリービリーブ」をハミングし始めます。]123

追悼を呼びかけるペテロは彼に言った、「マスター、見よ、あなたが呪ったイチジクの木は枯れてしまっ
た。

。 。 。 答えたイエスは彼に言われた、「神を信じなさい」。

わたしはまことにあなたがたに言う。「この山に動かされて海に沈めというならば。  そして彼の心の中で
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疑うことはないが、彼が言うことは起こると信じるであろう。 彼は彼が言うものは何でも持っているでしょう。

ですから、私はあなたがたに言います、あなたがたが望むものは何でも、あなたがたが祈るとき、あなた
がたはそれらを受け取ると信じなさい。そうすれば、あなたがたはそれらを持つであろう。

イエスは一度、彼らが彼がそうであることを理解できなかったときに言われました。 。 。 彼が誰である
か、彼は言いました、「あなたが私を信じることができないならば、私がする仕事を信じなさい。 そして、もし私
が父の業をしなければ、私を信じないでください。 しかし、私が父の業をするなら、あなたはその業を信じま
す。」

124

私は今朝、「パラドックス」のメッセージを持ってきました。 パラドックスは不合理ですが。 。 。 それは本
当に素晴らしいとウェブスターは言いますが、本当です。 信じられないような何か、あなたはそれを理解する
ことはできません、それはただの謎です。

父が彼の中にいたので、イエスは彼の父の働きをしました。 父が御子の中にいたので、それがその業
がなされた理由です。 あなたはそれを信じますか？ それは、彼において、彼は化身の神でした。 あなたはそ
れを信じますか？ イエス・キリストの父である父なる神が、神の幕屋であるイエス・キリストにその力を十分に
宿し、みことばを表す肉体を地上に住まわせたのです。 イエスはみことばでした。 聖書はそう言っています、
聖ヨハネ、最初の章。 そしてみことばは見えませんでした。 さあ、よく聞いてください。 みことばは肉体にな
るまで見えなくなり、その後、みことばが見えるようになります。

125

そして、カルバリーでの彼の犠牲的な死と彼の復活を通して、同じ目に見えない神が個人の中に来て
みことばを目に見えるようにすることができるように、彼の教会をその領域に位置づけました。 ああ、私の！ 
私の教会がそれを手に入れられることを望みます。 あなたが見ることができれば、友よ、目に見えない神が
目に見えるようにされました。 今聞いてください。 もう一度勉強しましょう。

私はよく教会に行きたいと思っていました―私はそれを見たいと思っていました―どこにいても、裏口、
正面玄関、どこにいても、聴衆を見渡して完璧な教会を見ることができました。注文。 罪はそこにとどまるこ
とができませんでした。 いいえ、御霊がそれを呼び起こすでしょうね。 それはとどまることができませんでし
た。 アナニヤやサッピラのように、それはできませんでした。 そのグループには罪はありません。 いいえ、先
生。 ほら、御霊はすぐにそのように話します。 [ブラナム兄弟が指を鳴らします。]それが何であれ、どんなに
少なくても、それは成し遂げられるでしょう。 聖霊の力の下に座っている女性と男性、神の霊が完全に動い
て動いているのを見てください。 誰かが会衆で何か間違ったことをしたのですが、できませんでした。 。 。 彼
らはそうなるでしょう。 。 。 。 彼らはすぐに来て、御霊がそれを手に入れる前にそれを告白し、告白してそれ
を告げに来ました。彼らはすぐにそれが呼ばれることを知っているからです。 そうです。 それが生ける神の教
会です。 どのように私の古くて貧しい古い心、今それは古くなっているのか、私が立ってそのような教会を見
たいと切望していたのか。 私はまだかもしれませんが、そうしたいと思っています。 罪のない、理解できる完
璧な神の業。
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今ここに祈られる人々のグループが立っています。 今、私たちはこの聖書が真実であるかどうかを悟り
ます。 そして、リスを作ることができ、雄羊を作ることができ、24時間太陽を止めることができた天の神は、3
時間炉の中で人々を燃やすのを防ぐことができました、彼は口を止めることができました死者をよみがえら
せ、水の上を歩き、パンを取り、5000人を養うことができる数―それが神です。 それがみことばが人間の肉
体を取って現われたのです。 さて、誰もがそれを理解していますか？ さて、この同じ神は、終わりの日にこれ
らのことが再び繰り返されると約束されましたが、一緒に働き、働くことができる誰かがいるまで、それを行う
ことはできません。 分かりますか？ さて、私たちの心を尽くして、それがそのようになることを強調して信じま
しょう。
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今ここに人々のグループが立っています、彼らのほとんどは私が知っています。 私は思う。 私は、ここ
の前にいるこの最初の女性、この女の子、私は彼女を知っているとは思わない。 私はウェイ兄弟を知ってい
ます。 そしてその姉妹、次はロバーソン兄弟。 。 。 または、ボーダーの妻。 そして、私は次の人を知りませ
ん。 私は次の女性を知っているべきです。 私は彼女を知りません、私は知っているとは思いません。 はい、
そうです。 そして次に、そこに立っている人は、私が間違っていなければ、ドートン兄弟の息子です。 そして、
そこの列に沿って、私は実際にそこにいる全員を知っています。

128

私はその人々が誰で、どこから来たのか分かりません。 しかし今、彼らが今必要としているのは祈りで
す。 もちろん、それらのいくつかはを超えています。 彼らはそれが何であるかを正確に把握することはできま
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せん。

さて、あなた方一人一人が少しの間このように見えますか、あなた方一人一人が祈りの列にいますか？ 
私があなたを助けることができれば、私はそうするでしょう、見てください。 今、私はあなたを助けるためにこ
こにいます。 しかし、サタンがあなたにしたことを取り戻すために私がこれまでにできる唯一の方法は、あな
たが信じることです。 あなたが心から私を信じるなら、それは成し遂げられるでしょう。
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今では、私のミニストリーでは、それは幻を引き起こすでしょう。 ビジョンが浮かび上がり、私は人々に
彼らが何のためにあるのかを伝えることができました。 何人がそれが行われたのを見ましたか？ ああ、みなさ
ん、ほら。 そうです。 私はまだそれをすることができます。 ああ、それはまだ行うことができます。 確かに。 え
え。 そうです。

しかし、私たちは今、それよりも大きな何かに来ています。 私たちはそれを上回っています。 ほら、私た
ちはその話し言葉に来ています。 そしてサタンはそれをしなければならないでしょう。 それは彼を結び目で
結ぶでしょう。 私があなたにそれを信じさせることができるだけなら！ 疑わないでください。

ここで、私があなたに真実を言っているかどうかを知りたいなら、聖霊がここにいるなら、私はその女の
子の何が悪いのかを知っています。 私は彼女を知りませんが、彼女の何が悪いのかは知っています。 その
通りです。 そして、彼は私にできるだけ激しく戦っていますが、彼はそれをあきらめなければなりません。 あ
なたはそれを信じています。 疑わないでください、姉妹。 疑わないでください。 大丈夫です、姉妹。 あなた
は得るつもりです。 。 。 大丈夫です。
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これが私を見ている色のついた男で、列に並んで立っています。 私はあなたを知りませんが、神はあな
たを知っています。 もし私があなたの問題をあなたに言うとしたら、あなたは私が彼の預言者であると信じま
すか？ あなたはそうしますか？ あなたはあなた自身のためにここにいるのではありません。 あなたがそれを
信じるなら、病院にいる​​あの子は元気になるでしょう。 あなたはそれを心から信じますか？ その後、席に戻り
ます。 私は子供に神の力を宣言します、悪魔はそれを解き放ちます。

リトルドルトン、私を見て、あなたはその赤ちゃんのためにここにいます。 あの赤ちゃんはおなかに何か
問題がありませんか？ 席に戻って信じてください。大丈夫です。

私はそこに座っている別の女性を見ています。 ストリッカー夫人です。 ストリッカー夫人、私は何ヶ月も
あなたと話をしていません。 私はあなたが何のためにここにいるのか分かりません。 あなたは神があなたの
問題を教えてくれると信じていますか？ それはあなた方全員を信じさせるでしょうか？ あなたはその足に何
か問題があるその子供のためにここにいます。 次に、あなたはアフリカの友人のために祈っています。 その
通りです。 それが「主はこう言われる」です。 そうだとすれば、ストリッカー夫人、手を挙げてください。 分か
りますか？
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彼はここにいます、ほら。 しかし、そのミニストリーは常にありますが、ここに別のミニストリーがあります。 
あなたは今信じています！ 疑わないでください。 誰も疑わないでください。 私があなたに手を置いて、これ
が行われるように頼むとき、それは行われるでしょう。 唯一のことは、それは神の言葉を受け入れるようなも
のです。 唯一のことは、あなたがそれを信じなければ、それは信じないでしょう。 あなたがそれを信じるなら、
それは起こらなければなりません。 先日そこで何かが起こったからです、そして私は創造することができた
まさに神がそれをすることができることを知っています。 大丈夫です。

みんな頭を下げてほしい。 皆が祈りを捧げています。 [ブラナム兄弟は、プレイヤーラインの人々のため
に祈っています。]
132

この素敵な少女、シャロンを縛ったあなたの悪魔。

しかし、神よ、あなたは先日の夜、その悪魔が縛られるという幻を私に与えて、「誠意をもって、あなたは
彼を縛ることができます」と言いました。 そして、この子に心から誠意を持って、主よ、あなたに憐れみと恵み
を求めに来ました。

サタン、私はあなたを縛ります。 イエス・キリストの名において、彼女の心と理性が通常彼女に戻るよう
に、この子供を残してください。 ですから、その言葉が語られたので、それはイエス・キリストの名によってな
されるでしょう。

主なる神様、私の兄弟の道のために、イエス・キリストの力が私の兄弟を縛る悪魔の力を縛り、イエス・133
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キリストの名において彼を解放しますように。

神よ、このかわいそうな小さな女性は、何かが彼女のために行われなければ、数週間でこの最初の女
性のようになるでしょう。 彼女は私の兄、ロイ兄弟の妻です。 主イエス様、今私に力を与えてください。 ビジ
ョンを与えたあなた、あなたは決して失敗したことはありません、それは決して失敗したことはありません。

私の妹を縛った悪魔の霊、私はあなたを縛ります。 イエス・キリストの名において、あなたは彼女を去り
ます。 話されているので、やらせてください。

主イエスの名において、私たちの姉妹を彼女の悩みから救い出してください。 約束し、約束を与えたキ
リストの名において、「あなたがこの山に言うなら。 。 。 。」 主よ、それを成し遂げましょう。

この女性に、部屋で聖霊の油注ぎを感じて、私は彼女の癒しのためにイエス・キリストの名において私
の手を置きます。 それが話されているので、それがなされますように。 アーメン。
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この小さな女の子、ジョー・アンに、クリスチャンの小さな女の子の例を思い浮かべながら、今朝、この邪
悪なものから彼女を救い出します。 イエス・キリストの名において、彼女の要求が認められますように。

主なる神様、私の最愛の兄弟、シスター・トーマスのこの仲間に。 彼女を縛る邪悪なものを[不明確な言
葉で]よろしくお願いします。 彼が縛られますように。 イエス・キリストの名において、彼女が自由になりますよ
うに。

私の妹に。 手を置く。 神の御子であるイエス・キリストの名において、敵の力が私の妹に縛られ、彼女
がこの日から解放されるように。

神の言葉に従って、私の兄弟の上に私の手を置いた。 危害を加えて邪魔をする悪魔が彼から離れます
ように。 イエス・キリストの名において。 アーメン。
135

主よ、私の妹の要求のために、あなたがそれを与えてくれることを祈ります。 私が彼女に手を置くとき、
イエス・キリストの名において、それを成し遂げましょう。 アーメン。

私の妹である父のために、私が彼女に手を置くとき、イエス・キリストの名において、彼女の要求を認め
させてください。 アーメン。

単純な信仰によって、主よ、それは逆説ですが、私の手を兄弟に置いてください。 主イエスの名におい
て、彼の要求を認めさせてください。

憐れみを必要とする人々に憐れみ深く、[不明確な言葉]を危険にさらしてきた私の姉妹の道に。 彼女
が今朝求めた憐れみが、イエス・キリストの御名によって彼女に与えられますように。 アーメン。

主よ、この心の傷ついた母親は、永遠の神よ、彼女の要求を知って、今日、イエス・キリストの名におい
てそれを彼女に与えさせてください。 アーメン。
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父なる神様、私の妹に、聖霊と先日の幻によって委任されたように、私は彼女に手を置きました。 イエ
ス・キリストの名において、彼女の要求が認められますように。 アーメン。

天のお父様、この姉妹が彼女の代わりにここに移動するとき、彼女に手を置くために、神よ、彼女の要
求を認めてください。 イエス・キリストの名において、それがなされますように。

天のお父様、私がこれを握っているとき、私の妹の手が、イエス・キリストの力が彼女の要求を認めてく
れますように。 アーメン。

主イエス様、私がこの姉妹の手と彼女が持っているハンカチを握るとき、イエス・キリストの名において
彼女の要求が認められますように。 主よ、それを認めてください。 アーメン。

父なる神様、主イエスの御名によって、私たちの姉妹の要求が彼女に与えられますように。 彼女が尋ね
たものを、イエス・キリストの名において受け取ることができますように。

ただ信じなさい、ただ信じなさい、137

何でもできるただ信じれば。
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ただ信じなさい、ただ信じなさい、

何でもできるただ信じれば。

さて、解散する直前に、もう一瞬か二度お時間をいただけますように。 逆説、神はそれを実行しました。 
私たちの存在そのものの中で、逆説が行われてきました。 私がその祈りの列に行き始めたちょうどその時、
何かがちょうど私を持ち上げました、まさに彼がそれがするだろうと言ったように。 パラドックスですね

そして、御霊が私の上にあったとき、私はその線を見下ろして、それらの人々が望んでいたものを見るこ
とができました。 ですから、少なくとも3つか4つ、または何か、それは神が真の賜物である賜物を決して受け
取らないことの確認、証人となるかもしれません。 彼はそれに加えて、どんどん高くなっていきます。

今、私はあなたが癒されたと心から信じています。 私はそれが私の中にあるすべてでそれを信じていま
す。 私はそれを信じています。
138

さて、イエスはあなたを救いに来るように招きました。 彼がそれを約束したので、あなたが来るならば、あ
なたはそれを得るでしょう。 彼はそれを約束した。 さて、それを疑うことはありませんが、心から信じましょ
う。 さて、それで戦うのではなく、それが行われなければならないことを知っているだけです。 それは行われ
なければなりません。 イエスは言われました、「この言葉を話しなさい。 疑わないでください」と言ってくださ
い。 そして彼はまさにその人でした。 。 。 。

そして、それらの幻は、私が知る限り、心を込めて、一度も失敗したことも、一度も失敗したことはありま
せん。 そして彼は、先日の夜、私があなたに言ったその幻の中で、私が立っている神の前に、それは真実だ
と言いました。 彼はその蛇が縛られているのを見ました。 彼は「あなたはもっと誠実でなければならないでし
ょう」と言いました。

それが私が目指していることであり、より誠実です。 そして今朝、一人一人が来て、「それが私の母（そ
れらの女性）だったら、それがそこに座っている私の妹だったのか、それがそこに座っていた私の妻だったの
か、それともそこに座っていた私の子供たちの一人だったのか」と考えようとしました。 、もしそれが彼らだっ
たら？」 誠実であるために、彼らの立場に身を置くことを試みています。 そして、あなたが気づいたなら、まさ
に。
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これはたまたま私の記憶に浮かびました。先日、私がカリフォルニアにいて、そのビジネスマンの朝食に
立っていたときです。（私はここにそれを持っていると思います。私はかなり確信しています。私は少し前にそ
れを見ていました、与えられた予言。ここにあります。）これは立って厳しい説教をした後に与えられました。 
そして今朝、人々はここにいます。ロイ・ボーダーズ兄弟は、ロイがどこにいてもそこにいたと私は信じていま
す。 これが起こったとき、そこにいた―はい、ここに座っていました―そしてそこにいた他の多くの人々。 い
つ、バプテストだった少年。 それはジェーン・ラッセルのいとこ、映画スターでした。 その朝食には、来たいも
のは何でも来ることができます。 そして、私が話し終えると、少年は歩いて私の周りに腕をまわして言った。

私が一つのプラットホームから降りて、別のプラットホームに降りて、数百人がいた会衆に話しかけたと
き。 そして、私は翌日の9時に全国に放送された放送で話していました。 その時は録音されていました。 そ
して、私がこの次のレベルに降りたとき、ここでこれらの人々にもう一度話すために、そして、偉大な宗派の一
人には彼らの偉大な人の一人がいて、そこに立っていて、メッセージに憤慨していました。
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その数日前にフェニックスに行って、1本の木にいくつかの異なる果物が生えているのを見たと話して
いました。 私はオレンジの木で見ました―グレープフルーツ、レモンでした、そして私はそれが柑橘類の木で
あるので、タンジェリンとタンジェロ、そしてそれらすべてが異なって成長していると信じています。 しかし、
私は言いました。「毎年咲き、新しい実を結びます。 しかし、それらの元のブランチしかありません。 本物の
木自体が別の枝を生み出すとき、それは茎にあるのと同じ種類の果物を出します。 しかし、これらの他の木
は実を結んでいますが、彼らはこの木の命から離れて生きています。」 私は言いました。「それは組織がブド
ウの木に入れられているようなものです。 イエスは言われました、「私はぶどうの木です」。 そして、そのブド
ウの木が枝を出すたびに、それはちょうどブドウの木のようになります。 ほら、同じ実を結ぶでしょう。」

さて、私たちが持っている最大のペンテコステ派組織のこの偉大な大臣はそこに立っていて、それに憤
慨していました。
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しかし、私は戻って、「私はそれをそのように意味している」と言いました。 私は言いました ｢その通りで
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す！ 私は何も取り戻しません。」

先日、私がそれらの祭壇について話したとき、知らずに、歴史の中でそれを見ることはありませんでし
た。 私は今まで取り戻さなければならなかったインスピレーションの下で、プラットフォームでまだ何も言っ
たことはありません。 今、あなたはそれを「蝮の子ら」、またはあなたが望むもの、彼らのメッセージが何であ
れ、または「大娼婦」と呼ぶことができます。 来てください。 聖書と一緒に私に来て、それが正しいかどうか
見てみませんか。

この男はそこにやって来て、腕を私の周りに置いて、言うつもりでした。 彼は言い​​ました、「ブラナム兄
弟、いけにえのないことではありませんが、それは黙示録の第23章を作ることができたでしょう。 （ご存知の
ように、別の本が追加されました。）もちろん」と彼は言いました。「それは正しくないでしょう。 もちろん、それ
に何も追加することは想定されていません。」 そして、彼がそれを言い始めたちょうどその時、彼は異言で話
し始めました。 そして、その少年は異言で話すことが何を意味するのか知りませんでした。
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そして、彼がそうするとすぐに、私の目の前にルイジアナ出身のフランス人女性がいました。 彼女は言
いました。「それは解釈を必要としませんでした。 それは純粋なフランス語でした。」

そして、ここの男が立ち上がって、「そうです」と言いました。

そして、ずっと後ろに戻ったのは、国連の通訳でした。彼の名前を付けて、これまでそこに行ったことは
ありませんでした。 彼は言い ​​ました。 そうです。」

そして、ここに彼らが集まったものがあります。 そして、彼らが一緒になったとき、彼らのそれぞれは同じ
ことを持っていました、それぞれが正確に解釈を与えました。

そして、このフランス人、ここで二人目、彼は会議の議事録を取っていたので、それを書き留めました。 
これが彼が書いたものです。 「私、ビクター・ル・ドゥーはフランス人で、血の通った、生まれ変わったクリスチ
ャンであり、聖霊に満たされています。 私はロサンゼルス46のノースキングスロード809番地に住んでいま
す。ベテル寺院に出席してください。アーニーヴィックは私たちの牧師です[ペンテコステ派の牧師、ロサンゼ
ルス最大のペンテコステ派教会]。 1961年2月11日、フルゴスペルビジネスマンの朝食でダニーヘンリー
がフランス語で与えたブラナム兄弟に関する予言の翻訳。 予言の真の翻訳。」 3人ともこれだと言った。 
「あなた方が狭い道を選んだからです。」
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ほら、ただ、 に対して、 私は一人で歩かなければならないでしょう、ほら。 理解できます。 モーセも彼の
選択をしなければなりませんでしたね。 彼はそれをする必要はありませんでした、しかし彼はそれをしまし
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選択をしなければなりませんでしたね。 彼はそれをする必要はありませんでした、しかし彼はそれをしまし
た、見てください。 「より難しい方法。 あなた。 。 。 。 あなたは狭い道を選んだので、より難しい道を選んだの
です。 あなたが作った。 。 。 あなたは自分で選んだ歩き方をしました。」

言い換えれば、私はそれをする必要はありませんでした。 私は味方することができます、私が望むなら
彼らと一緒に行きます。 しかし、私はとどまりました。 。 。 みことばにとどまりたい。 「あなたは正しく正確な
決定を下しました、そしてそれは私のやり方です。」

お気づきの方もいらっしゃると思いますが、句読点と下線が引かれています。 お気づきの方は、フラン
ス語で書かれ、フランス語で話され、副詞の前に動詞が書かれています。を参照してください。 「この重大な
決定のために、天国の大部分があなたを待っています。」

さて、それは私が疑問に思ったことです。 私が死ぬとき、そうなるのでしょうか。 。 。 ？ それから私はた
またま思いました。「天国は私たちの別の部分に分けられていません。 天国は私たちの内にある天国です、
人は待っています」を参照してください。 今見てください。 「あなたはなんと素晴らしい決断を下したのでし
ょう。 これはそれ自体が、愛の神の中で途方もない勝利を与え、通過させるものです。」

ほら、「神の愛の途方もない勝利で」と言いますが、フランス語では「神の愛」です。 ドイツ語や他の人と
同じように、彼らは動詞を副詞の前に置きます。

さて、ヨルダンに降りてくることの意味がわかりますか？ 私たちは今ここにいます。 さあ、渡りましょう。 
演奏をやめましょう。 それはすべて私たちのものなので、今、反対側を渡りましょう。 それはすべて私たちの
ものです。 それらのビジョンは決して失敗していません。 彼らは神から来ているので、失敗することはでき
ません。 私はそれが私の中にあるすべてのものであると信じています。 私たちは荒野に戻る雇い主ではあ
りません。  ヨルダンを渡ります、分離。  神よ、本の裏にある封印を破ってください。  ヨシュアが人々に神が彼
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らのために残した彼らの相続を分けたので、今この素晴らしい場所に入りましょう。

そして、あなたが気づいたら、それらのヘブライ人の母親は、彼らが労働していてそれらの家長を出産し
（私はそれに乗ります、最近の1つ、主は喜んで）、そして彼女が彼らの名前を話したときにそれらの家長を
出産しました、労働において、彼女はまた彼らを王国の彼らの場所に配置しました。 ああ、私の！
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インスピレーションは逆説です。 ほら、あなたはそれを捕まえることができません。 しかし、それは霊感
を受けており、神はあなたがそう思わない時にちょうどその場所にそれを動かします。

さて、もしそれが本当に雪が降っていなくて、そして私たちがそうすることができるなら、主の御心なら
ば、次の日曜日に「キリスト教対異教の崇拝」について話したいと思います。 そして、可能であれば、メッセー
ジのために、あなたが望むものは何でもあなたの紙を持ってきてください。 メッセージは今夜再びなります。 
ここにいる兄弟の何人かはそれを持ってくると思います。 私は滞在するつもりでしたが、多くの人が滞在す
ることを知っています。今日の午後、ジョージア州やさまざまな場所からの道路を覆うために再び雪が降ると
予測されています。 ですから、主は喜んで来週の日曜日になります。 私は今夜​​同じメッセージを話すつもり
でした、しかし私はそれを次の日曜日まで置きます、そしてそれから、神はあなたと一緒にいます。
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私はイエス・キリストが生ける神の子であり、処女から生まれ、胎内にいる神、彼が住む幕屋であると信
じています。私はキリストにおいて彼は化身の神であると信じています。 彼は神が肉にされた方です。 父な
る神がイエス・キリストに入ったとき、彼は肉体的に神の頭の充満でした。 彼にはすべての満ち足りたものが
宿っています。 父なる神がその言葉を語られました。 イエスは言われました、「話すのは私ではなく、私の父
が私の中に住んでいます。 彼は話すことをします。」 したがって、その根拠に基づいて、彼は死ぬことができ
るように肉体にされ、神は人類の罰を支払い、彼自身の創造物が堕落で失ったものを贖い、育て、そして一
緒にするために、彼はそれを彼と一緒に贖い戻しました自分の人生。
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そして、これらの人々を贖う際に、彼の福音がさらに進むことができるように。 これ以上のことをしなけ
ればならない。わたしは父のもとに行くからである。 しばらくすると、世界は私を見ることができなくなります
が、あなたは私を見るでしょう。私はあなたと一緒に、あなたの中にさえ、世界の終わりまでいるからです。」 
今、私たちは終わりの時まで来ています。 キリストは聖霊の形で、彼の力を十分に発揮して教会に戻り、ご
自身を現しました。 簡単です。 それは単純な人々です。
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素晴らしい教育を受けるのに十分幸運な人がここにいて、おそらく大きな教会に行く人がいるなら、この
貧しい人々の単純さがあなたをつまずかせないでくださいね。 そうではありません。 「一般の人々は彼を喜
んで聞いた。」 ほら、それは庶民です。
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今、人々のクラスがあります。 気にしない人もいれば、路上で生活している人もいます。 それは彼を聞
いた人ではありません。 そして彼らは古典的な種類で、彼を聞いたのは彼らではありませんでした。 それは
中間の階級、庶民、貧しい人々、それでも清潔でまともな生活をしたい、そして神のために生きたい、それが
神の言うことを聞く人々でした。

ですから、あなたと私が、この日に彼の言うことを聞く人々になりますように。私は、世界でこれまでに起
こった最大の出来事の1つが今起こっていると本当に信じています。 アーメン。 神はあなたを祝福します。

それでは、礼拝をネヴィル兄弟に任せます。


